

Tools For Humanity उपयोगकर्ता नियम व शर्तें

World App में स्वागत है! आपके और Tools for Humanity Corporation, जो Delaware का एक कॉर्पोरेशन है ("TFH", "हम" या "हमारा/हमारी/हमारे/हमें/हमसे") के बीच की ये शर्तें World Network ("World Network") और ईकोसिस्टम के संबंध में World App और Operator App (सामूहिक रूप से "ऐप्स") सहित हमारी वेबसाइट्स और ऐप्लिकेशंस, और सभी संबंधित कार्यक्षमताओं, सामग्री और सेवाओं जो हम आपको प्रदान करते हैं (सामूहिक रूप से, "सेवाएँ") के आपके उपयोग और इस तक आपकी पहुँच को नियंत्रित करती हैं।

सेवाओं का उपयोग या उन तक पहुँचने से पहले कृपया ये शर्तें ध्यानपूर्वक पढ़ें। हमारे द्वारा प्रदत्त किसी भी सेवा तक पहुँचने या उसका उपयोग करने के द्वारा, आप इन शर्तों पर आपकी स्पष्ट सहमति के साथ-साथ, इन शर्तों से और हमारी निजता सूचना, जिसे इन शर्तों के हिस्से के रूप में शामिल किया गया है, से बाध्य होने पर सुव्यक्त रूप से सहमत हैं। कृपया इन शर्तों के इन महत्वपूर्ण भागों पर विशेष रूप से ध्यान दें:

आप आपके और TFH के बीच के किसी भी विवाद को न्यायालय की बजाए बाध्यकारी विवाचन के माध्यम से हल करने पर सहमति दे रहे हैं। यदि आप दक्षिण कोरिया के निवासी हैं, तो आप ऐसे विवाद को विवाचन की बजाए किसी सक्षम न्यायालय में हल करवाने का विकल्प चुन सकते हैं। विवरण के लिए कृपया नीचे अनुभाग 15 ध्यान से पढ़ें।

डिजिटल टोकन सहित क्रिप्टोकॉर्सेसी उत्पाद काफी हद तक अनियमित हैं और अत्यधिक जोखिम भरे हो सकते हैं। इस तरह के लेनदेन से हुए किसी भी नुकसान के लिए संभव है कि कोई नियामक उपाय न हो।

इन सेवाओं में ऐसा कुछ भी नहीं है जो बिक्री की पेशकश हो, या कोई प्रतिभूति या डिजिटल टोकन खरीदने की पेशकश का आग्रह हो। सेवाएँ, निवेश की सलाह नहीं हैं। किसी डिजिटल टोकन (जैसा कि नीचे धारा 2.1 में परिभाषित किया गया है) को वहाँ पर रखने, खरीदने या बेचने की अनुमति नहीं दी जा सकती जहाँ आप रहते हैं, और सभी लागू कानूनों का पालन करना आपकी ज़िम्मेदारी है। कृपया विचार करें कि क्या डिजिटल टोकन खरीदना, बेचना, उपयोग करना या रखना आपकी वित्तीय परिस्थितियों और डिजिटल टोकन की आपकी समझ के आलोक में आपके लिए उपयुक्त है। डिजिटल टोकनों का मूल्य तेज़ी से बदल सकता है और शून्य भी हो सकता है।

साथ ही, Worldcoin टोकन (WLD) यूएस के व्यक्तियों, जिनमें यूएस के नागरिक, निवासी, या संयुक्त राज्य अमेरिका के व्यक्ति, या संयुक्त राज्य अमेरिका में निगमित, स्थित या निवासी कंपनियाँ, या संयुक्त राज्य अमेरिका में पंजीकृत एजेंट वाली कंपनियाँ शामिल हैं, द्वारा उपयोग, खरीद, या पहुँच हेतु उपलब्ध होने के लिए उद्दिष्ट नहीं हैं। हम ऐसे अमेरिकी व्यक्तियों को WLD उपलब्ध नहीं कराते हैं। इसके अलावा, आप सहमत हैं कि आप अमेरिकी व्यक्तियों को WLD नहीं बेचेंगे, स्थानांतरित नहीं करेंगे या उपलब्ध नहीं कराएंगे। WLD से जुड़े जोखिमों के बारे में अधिक जानकारी यहाँ मिल सकती है।

1. शर्तों का दायरा

1.1 निजता और आपका डेटा। ऐप्स को एक्सेस करते समय, आप हमें कुछ श्रेणियों की व्यक्तिगत जानकारी दे सकते हैं, जैसे आपका नाम या टेलीफोन नंबर। यदि आप अपने proof-of-personhood को स्थापित करने और अपने WLD टोकन का दावा करने के लिए जानकारी प्रदान करते हैं, तो आप संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा की विशेष श्रेणियाँ प्रदान कर सकते हैं, जैसे कि आपकी बायोमेट्रिक जानकारी। हमारी निजता सूचना में यह वर्णन है कि हम आपसे कौन-कौन सा डेटा एकत्र करते हैं और हम उसका उपयोग कैसे करते हैं। यदि आप नहीं चाहते हैं कि हम निजता सूचना में वर्णित तरीके से आपके डेटा का एकत्रण या उपयोग करें तो कृपया सेवाओं का उपयोग न करें।

1.2 योग्यता। हमारी सेवाओं का वर्णन करने वाले वेब-पेज दुनिया भर में पहुँच-योग्य हो सकते हैं, लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि सभी सेवाएँ या सेवा सुविधाएँ आपके देश में वैध या उपलब्ध हैं। आप किसी भी प्रतिबंध को दरकिनार करने के उद्देश्य से VPN या इसी तरह के उपकरणों का उपयोग नहीं कर सकते हैं। यह सुनिश्चित करना आपकी ज़िम्मेदारी है कि आप जहाँ हमारी सेवाओं का उपयोग करते हैं वहाँ आपका यह उपयोग कानूनी हो। हमारी सेवाएँ सभी भाषाओं में उपलब्ध नहीं हैं। हमारी सेवाएँ वहाँ वैध हैं जहाँ आप उनका उपयोग करते हैं। हमारी सेवाएँ सभी भाषाओं में उपलब्ध नहीं हैं। सेवाओं का उपयोग करने के लिए, आपको इन शर्तों और सभी लागू कानूनों का पालन करना होगा। आप किसी भी अवैध या गैरकानूनी गतिविधि को करने, उसका प्रचार करने या उसे करने में दूसरों की मदद करने के लिए हमारी सेवाओं का उपयोग नहीं कर सकते हैं।

साथ ही, आपको निम्नलिखित सभी मानदंडों को पूरा करना होगा:

- आप 18 वर्ष या इससे अधिक आयु के हैं; और
- आप निम्नलिखित देश में स्थित, नियंत्रण, राष्ट्रीयता या निवासी नहीं हैं: सीरिया, यूक्रेन के क्रीमिया, दोनेत्स्क, लुहांस्क, खेरसन और ज़ैपोरिज़हिया क्षेत्र, रूस, उत्तरी कोरिया, ईरान, क्यूबा या ऐसा कोई अन्य देश जहाँ से सेवाओं की पहुँच को संयुक्त राज्य अमेरिका, यूरोपीय संघ या किसी अन्य देश या क्षेत्राधिकार ने प्रतिबंधित कर रखा है;
- आपको अमेरिकी राजकोष विभाग (यू.एस. डिपार्टमेंट ऑफ़ ट्रेज़री) के विदेशी आस्ति नियंत्रण कार्यालय (ऑफ़िस ऑफ़ फ़ॉरेन एसेट कंट्रोल, "OFAC") या किसी अन्य देश की प्रतिबंध सूचियों के द्वारा "विशेषतः निर्दिष्ट नागरिक" घोषित नहीं किया गया है, और अमेरिकी वाणिज्य विभाग (यू.एस. डिपार्टमेंट ऑफ़ कॉमर्स) की निषिद्ध व्यक्ति सूची, या किसी अन्य देश की प्रतिबंधित व्यक्ति सूचियों में आपका नाम नहीं है।

यदि आप इन सभी आवश्यकताओं को संतुष्ट नहीं करते हैं, तो आपको हमारी सेवाओं तक पहुँचने या उनका उपयोग करने की अनुमति नहीं है, और तदनुसार हम हमारी सेवाओं तक पहुँचने या उनका उपयोग करने की आपकी योग्यता को प्रतिबंधित कर सकते हैं।

साथ ही, यदि आप जर्मनी में स्थापित या स्थित हैं या आपका सामान्य निवास या पंजीकृत कार्यालय वहाँ है, तो आपको अनुभाग 2.5 के अर्थ में तृतीय-पक्ष की सेवाओं तक पहुँचने या का उपयोग करने की अथवा अनुभाग 2.8 के अर्थ में विकेंद्रिकृत एप्लिकेशंस का उपयोग करने की अनुमति नहीं है। ये सुविधाएँ आपके लिए उपलब्ध नहीं हैं।

1.3 उपलब्धता। सेवाओं का वर्णन करने वाले वेबपेज दुनिया भर में पहुँच-योग्य हैं, लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि सभी सेवाएँ या सेवा सुविधाएँ आपके देश में वैध या उपलब्ध हैं। कुछ देशों में कुछ सेवाओं (या कुछ सेवा सुविधाओं) तक पहुँच को हमारे द्वारा या सरकारों द्वारा अवरुद्ध किया जा सकता है। आप किसी भी प्रतिबंध को दरकिनार करने के उद्देश्य से VPN या इसी तरह के उपकरणों का उपयोग नहीं कर सकते हैं। ऐप्स, और ऐप्स के भीतर की कुछ सुविधाओं तक की पहुँच, आपके स्थान के आधार पर, अनुपलब्ध या सीमित/प्रतिबंधित हो सकती है। यह सुनिश्चित करना आपकी जिम्मेदारी है कि आप जहाँ सेवाओं का उपयोग करते हैं वहाँ आपका उपयोग कानूनी है। सेवाएँ सभी भाषाओं में उपलब्ध नहीं हैं।

1.4 अपडेट। हम समय-समय पर इन शर्तों में बदलाव कर सकते हैं। यदि हम ऐसा करते हैं, तो हम अपडेट की हुई शर्तों सेवाओं पर उपलब्ध कराएँगे और जहाँ कानून द्वारा आवश्यक किया गया हो वहाँ हम कोई भी बदलाव करने से पहले आपको सूचित करेंगे और जहाँ ऐसे बदलाव विशेष रूप से महत्वपूर्ण या आपके लिए प्रतिकूल हों वहाँ हम, यदि लागू कानून द्वारा आवश्यक किया गया हो तो, आपको अतिरिक्त अग्रिम सूचना देंगे। आप यह बात समझते हैं और सहमत हैं कि हमारे द्वारा ऐसे कोई भी बदलाव किए जाने के बाद भी सेवाओं के आपके निरंतर उपयोग को और उन पर आपके द्वारा विशिष्ट रूप से आपत्ति न किए जाने को अपडेट की हुई शर्तों पर आपकी स्वीकृति माना जाएगा। यदि आप इन शर्तों से सहमत नहीं हैं तो आप किसी भी समय सेवाओं का उपयोग बंद कर सकते हैं। सेवाएँ समय के साथ-साथ विकसित हो रही हैं इसलिए हम, लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, हमारे विवेकाधीन किसी भी समय और बिना किसी सूचना के, सेवाओं के सभी हिस्सों या किसी भी हिस्से को बदल या बंद कर सकते हैं।

1.5 अतिरिक्त शर्तें। विशिष्ट एप्लिकेशंस, सामग्री, सेवाओं की विशेषताओं या अंशों पर अतिरिक्त नियम एवं शर्तें लागू हो सकती हैं, और हमारे द्वारा आपको प्रदत्त ऐसे समस्त अतिरिक्त नियम एवं शर्तें इन शर्तों का भाग होंगे।

2. सेवाएँ

2.1 नॉन-कस्टोडियल वॉलेट। World App में समर्थित क्रिप्टोकॉर्सेसी, डिजिटल कॉर्सेसी, या डिजिटल टोकन (WLD सहित और सामूहिक रूप से, "डिजिटल टोकन") रखने के लिए एक होस्ट-विहीन और नॉन-कस्टोडियल वॉलेट है। आपके वॉलेट में रखे डिजिटल टोकन को आप नियंत्रित करते हैं। World App के साथ, निजी कुंजियाँ (जो क्रिप्टोकॉर्सेसी तक पहुँच प्राप्त करने के लिए पासवर्ड का प्रतिनिधित्व करती हैं) सीधे आपके डिवाइस पर संग्रहित की जाती हैं। आप जब चाहें तब अपने डिजिटल टोकन किसी अलग ब्लॉकचेन पते पर भेजकर उन्हें वापस ले सकते हैं बशर्ते आपके पास इंटरनेट की पहुँच हो और ब्लॉकचेन पर भीड़-भाड़ न हो। आपके डिजिटल टोकन को आपके वॉलेट में रखने के दौरान, हम आपके वॉलेट, डिजिटल टोकन या निजी कुंजियों पर नियंत्रण नहीं रखते हैं। उपयोगकर्ता ही अपनी निजी कुंजियों के खोने के जोखिम के लिए ज़िम्मेदार होते हैं और न तो TFH और न ही World App ऐसी कुंजियाँ वापस पा सकते हैं।

चूंकि World App एक नॉन-कस्टोडियल वॉलेट है, आपको एक वॉलेट पता दिया जाएगा जो यह बताएगा कि संबंधित ब्लॉकचेन पर आपके डिजिटल टोकन कहाँ रखे गए हैं। हमारे पास आपके डिजिटल टोकन तक पहुँचने की क्षमता नहीं है।

2.2 समर्थित डिजिटल टोकन। World App में कुछ ERC-20 टोकन समर्थित हैं। हम भविष्य में अतिरिक्त डिजिटल टोकन के लिए समर्थन शामिल कर सकते हैं। World App समर्थित डिजिटल टोकन दिखाती है। अपने डिजिटल टोकन जमा करने या निकालने से पहले यह जाँचना सुनिश्चित करें कि **World App** के भीतर कौनसे टोकन और नेटवर्क समर्थित हैं। यदि आप गलत वॉलेट पते पर असमर्थित टोकन या डिजिटल टोकन भेज देते हैं तो हम आपके डिजिटल टोकन वापस नहीं ला सकेंगे।

आप यह बात समझते हैं कि किसी World App वॉलेट पते पर असमर्थित डिजिटल टोकन भेजने का मतलब यह हो सकता है कि आप उन डिजिटल टोकन तक पहुँच पूरी तरह खो देंगे। हमारे पास डिजिटल टोकन वापस लाने का कोई तरीका नहीं है। कृपया हमेशा सुनिश्चित करें कि आप सही वॉलेट पते पर सही डिजिटल टोकन भेज रहे हों। आप चाहें तो पहले बहुत कम मात्रा में डिजिटल टोकन भेजकर लेनदेन परख सकते हैं।

2.3 पेशकश और पहुँच। जब आप सेवाओं का उपयोग करते हुए अपने डिजिटल टोकन से कोई व्यवहार करते हैं - जैसे उन्हें किसी अन्य वॉलेट पते पर भेजना या किसी वितरित एप्लिकेशन से कनेक्ट करना - तो आपको ऑनबोर्डिंग प्रक्रिया के दौरान आपके द्वारा पहचाने गए उपकरणों के माध्यम से बातचीत को स्वीकृत या "हस्ताक्षरित" करने की आवश्यकता होगी। संबंधित ब्लॉकचेन से व्यवहार आरंभ करने के लिए ऐप्स उन उपकरणों से आई आपकी स्वीकृतियों पर पूरी तरह निर्भर हैं। आप यह बात समझते हैं कि ये व्यवहार करते समय आप सीधे संबंधित ब्लॉकचेन से व्यवहार कर रहे होते हैं, और यह कि आपकी ओर से ये आदेश भेजने के लिए हम ज़िम्मेदार नहीं हैं।

2.4 तृतीय पक्षों से प्राप्त जानकारी। सेवाओं का उपयोग करके आप अपने डिजिटल टोकन से संबंधित जानकारी तक पहुँच प्राप्त कर सकते हैं, जैसे कि, उनका वर्तमान बाजार मूल्य लेकिन इन तक सीमित नहीं है। इस जानकारी के प्रस्तुतीकरण का अर्थ तृतीय पक्ष के साथ कोई जुड़ाव या समर्थन नहीं है, भले ही सेवाओं के संबंध में प्रदान की गई कुछ कार्यात्मकताओं के लिए ऐसे तृतीय-पक्ष उत्पादों के उपयोग की आवश्यकता हो। ऐसी तृतीय-पक्ष सेवाओं और उत्पादों की सामग्री, जैसा कि सेवाओं के माध्यम से कहा गया है, सार्वजनिक रूप से उपलब्ध कराई गई जानकारी या ऐसे तृतीय पक्षों द्वारा हमें उपलब्ध कराई गई जानकारी पर आधारित है, और इसलिए हम ऐसी तृतीय-पक्ष सेवा या उत्पाद से संबंधित जानकारी की सटीकता पर कोई प्रतिनिधित्व या वारंटी नहीं देते हैं।

2.5 तृतीय-पक्ष सेवाएँ

जर्मनी में स्थापित या स्थित या सामान्य निवास अथवा पंजीकृत कार्यालय वाले उपयोगकर्ता इस अनुभाग के तहत अपने डिजिटल टोकन बेचने या उनके विनिमय के लिए तृतीय-पक्ष सेवाओं का उपयोग नहीं कर सकते हैं।

जहाँ उपलब्ध हो, सेवाएँ आपको डिजिटल टोकन की कानूनी खरीद, डिजिटल टोकन की बिक्री, डिजिटल टोकन के आदान-प्रदान और भविष्य में उपलब्ध होने वाली अन्य

कार्यक्षमताओं जैसे लेनदेन को संसाधित करने के लिए तृतीय-पक्ष के प्रोसेसर के लिंक प्रदान कर सकती हैं। आप देख सकते हैं कि World App के भीतर कौन-कौन सी तृतीय-पक्ष सेवाएं उपलब्ध हैं। इन लेनदेनों को करते समय आप हमसे नहीं बल्कि तृतीय पक्षों से लेनदेन कर रहे होते हैं। आपको तृतीय-पक्ष प्रदाता द्वारा प्रदत्त संबंधित निर्देशों का पालन करना होगा और उनके सेवा के नियमों को स्वीकारना होगा। हम सेवाएं प्रदान करते समय या, जब आप तृतीय-पक्ष सेवाओं का उपयोग करते हैं तब, किसी भी समय आपके फंड या डिजिटल टोकन को नियंत्रित या प्रेषित नहीं करते हैं।

2.6 पिअर-टू-पिअर लेनदेन। सेवाएं एक संचार प्लेटफॉर्म प्रदान करती हैं जिसके ज़रिए आप अन्य ब्लॉकचेन वॉलेट (चाहे आपके द्वारा नियंत्रित हों या तृतीय-पक्षों द्वारा) को समर्थित डिजिटल टोकन भेज सकते हैं या उनसे ऐसे टोकन पाने का अनुरोध कर सकते हैं, पा सकते हैं और भंडारित कर सकते हैं। आपके द्वारा समर्थित डिजिटल टोकन का आपके अन्य ब्लॉकचेन वॉलेट और तृतीय पक्ष से और के बीच स्थानांतरण एक हस्तांतरण है। हस्तांतरण शुरू करने वाला पक्ष लेनदेन के ठीक से निष्पादन, जिसमें अन्य चीजों के साथ-साथ, लेनदेन को सफल बनाने हेतु पर्याप्त नेटवर्क अथवा माइनर शुल्क का भुगतान शामिल है, के लिए पूरी तरह से ज़िम्मेदार होता है। अपर्याप्त नेटवर्क शुल्क के कारण स्थानांतरण लंबित स्थिति में रह सकता है और इसके परिणामस्वरूप लेन-देन शुरू करने में त्रुटि के परिणामस्वरूप विलंब या हानि हो सकती है। इस तरह के लेनदेन के निवारण में सहायता करने के लिए हम बाध्य नहीं हैं। जब आप अपने वॉलेट से किसी अन्य ब्लॉकचेन वॉलेट में कोई डिजिटल टोकन भेजते हैं, तो ऐसे हस्तांतरण आपके द्वारा चैन पर निष्पादित किए जाते हैं न कि हमारे नियंत्रण में। आपको समस्त लेन-देन की जानकारी सबमिट करने से पहले सत्यापित करनी चाहिए। यदि आप गलत ब्लॉकचेन गंतव्य पता दर्ज करते हैं तो हम कोई दायित्व या ज़िम्मेदारी नहीं लेते हैं। एक बार जब वे संबंधित ब्लॉकचेन नेटवर्क पर प्रसारित हो जाते हैं, तो डिजिटल टोकन हस्तांतरण को उलट नहीं किया जा सकता है, हालांकि वे एक लंबित स्थिति में हो सकते हैं, और तदनुसार नामित किया जा सकता है, जबकि लेनदेन नेटवर्क ऑपरेटरों द्वारा संसाधित किया जाता है। हम नेटवर्क को नियंत्रित नहीं करते और इस बात की कोई गारंटी नहीं देते कि नेटवर्क द्वारा स्थानांतरण की पुष्टि की जाएगी।

2.7 वॉल्ट

2.7.1 सामान्य जानकारी। World App आपके डिजिटल टोकन के लिए एक विकेंद्रीकृत "वॉल्ट" ("वॉल्ट") का यूज़र इंटरफ़ेस प्रदान करती है। आपके द्वारा वॉल्ट का उपयोग वॉल्ट को नियंत्रित करने वाली शर्तों के साथ-साथ आपके द्वारा वॉल्ट के उपयोग से संबंधित या उससे उत्पन्न होने वाली सुविधाओं को विकसित या प्रदान करने वाले तीसरे पक्ष द्वारा प्रदान की गई किन्हीं भी अतिरिक्त शर्तों की आपकी स्वीकृति और स्वीकार्यता का गठन करता है।

वॉल्ट केवल कुछ डिजिटल टोकन का समर्थन करता है। इन डिजिटल टोकनों को यूरोपीय संसद के विनियमन (ईयू) 2023/1114 और क्रिप्टोकॉरेसी-एसेट्स के बाजारों पर 31 मई 2023 की परिषद द्वारा निर्धारित शर्तों के अनुसार एसेट रेफरेंस टोकन या ई-मनी टोकन के रूप में आधिकारिक तौर पर मान्यता प्राप्त नहीं हैं। आपके वॉल्ट तक पहुँचने पर समर्थित डिजिटल टोकन World App में प्रदर्शित किए जाएंगे। वॉल्ट द्वारा समर्थित डिजिटल टोकन समय-समय पर बदल सकते हैं, और इस बात की कोई गारंटी नहीं है कि समर्थित डिजिटल टोकन वॉल्ट में उपयोग के लिए उपलब्ध रहेंगे।

वॉल्ट तीसरे पक्ष के स्मार्ट अनुबंध के संबंध में प्रदान किया जाता है। आपके अलावा, किसी अन्य व्यक्ति या संस्था के पास आपके वॉल्ट या आपके वॉल्ट के अंदर डिजिटल टोकन के साथ इंटरैक्ट करने की क्षमता नहीं होती है। न तो TFH और न ही किसी तीसरे पक्ष के पास आपके वॉल्ट या संबंधित स्मार्ट अनुबंध के लिए प्रशासनिक कुंजी या पहुँच (विशेषाधिकार प्राप्त या अन्यथा) होती है। आपके खाते के लिए किसी भी डिजिटल टोकन के वॉल्ट में जमा या निकासी केवल तभी हो सकती है जब इस तरह के लेन-देन पर इन शर्तों के अनुभाग 2.1 में वर्णित आपकी संबंधित निजी कुंजी (कुंजियों) के साथ हस्ताक्षर किए गए हों। इसका मतलब यह है कि यदि आप अपनी निजी कुंजी(कुंजियों) तक पहुँच या नियंत्रण खो देते हैं, तो आप वॉल्ट से डिजिटल टोकन की कोई जमा या निकासी नहीं कर पाएँगे और कोई भी अन्य पक्ष आपकी सहायता नहीं कर पाएगा या आपकी ओर से ऐसा नहीं कर पाएगा। तदनुसार, वॉल्ट का उपयोग आपको TFH या किसी अन्य तीसरे पक्ष द्वारा किसी भी डिजिटल टोकन के संबंध में कोई अभिरक्षा, जमानत या स्थानांतरण सेवाएं प्रदान नहीं करता है, और न ही कर सकता है, जिसे आप अपने खाते पर वॉल्ट का उपयोग करके लॉक कर सकते हैं।

WLD टोकन के लिए वॉल्ट फ़ंक्शन को नियंत्रित करने वाले स्मार्ट अनुबंध को ब्लॉकचेन का उपयोग करके यहाँ देखा जा सकता है स्पष्टता के लिए, इनका और किसी भी अन्य संबंधित वॉल्ट फ़ंक्शन का उपयोग इन शर्तों के अनुभाग 12 में निहित वारंटी के समान अस्वीकरण के अधीन होता है।

2.7.2 वॉल्ट की कार्यक्षमताएँ। वॉल्ट वर्तमान में निम्नलिखित सुविधाएँ प्रदान करता है, जिन्हें TFH या तीसरे पक्षों द्वारा बदला, हटाया या जोड़ा जा सकता है: लॉक करना, उपज, निकासी और सुरक्षा अवधि, वॉल्ट को अनुदान।

2.7.3 लॉकिंग। वॉल्ट का उपयोग करके, आप अपने डिजिटल टोकन को एक निश्चित समयावधि के लिए लॉक करने पर सहमत होते हैं। अपने वॉल्ट का उपयोग करके डिजिटल टोकन को लॉक करने से वे डिजिटल टोकन आपके गैर-कस्टोडियल वॉलेट से विकेंद्रीकृत स्मार्ट अनुबंध में स्थानांतरित हो जाएँगे। ट्रांसफर के बाद, ये डिजिटल टोकन वॉल्ट में "लॉक" हो जाएँगे, जिसमें वह अवधि शामिल है जिसके दौरान वे वॉल्ट में जमा रहते हैं और साथ ही एक पूर्व-निर्धारित अवधि भी शामिल है जिसे "सुरक्षा अवधि" कहा जाता है, जिसका नीचे अधिक विस्तार से वर्णन किया गया है। जब तक आपके डिजिटल टोकन लॉक रहेंगे, तब तक आप उन्हें एक्सेस नहीं कर पाएँगे, ट्रांसफर नहीं कर पाएँगे या उनका इस्तेमाल करके कोई अन्य लेनदेन नहीं कर पाएँगे, जब तक कि आप उन्हें वापस लेने का अनुरोध नहीं करते और लागू सुरक्षा अवधि समाप्त होने की अनुमति नहीं देते। TFH या तीसरे पक्ष प्रदाता सहित कोई भी व्यक्ति आपके लॉक किए गए डिजिटल टोकन को अनलॉक, कस्टडी, कंट्रोल, वापस लेने या ट्रांसफर करने की क्षमता नहीं रखता है। अपने डिजिटल टोकन को वॉल्ट में रखना और उन्हें लॉक करने और वापस लेने के प्रतिबंधों के अधीन करना TFH या किसी अन्य तीसरे पक्ष को डिजिटल टोकन में किसी भी अधिकार, शीर्षक या हित की बिक्री, ऋण या ट्रांसफर नहीं माना जाता है।

अपने डिजिटल टोकन को वॉल्ट में लॉक करना आपके डिजिटल टोकन की सुरक्षा या कस्टडी की गारंटी नहीं देता है। कोई भी जमा बीमा योजना या कोई भी समान सुरक्षा आपके डिजिटल टोकन पर लागू नहीं होती है, और आपके द्वारा लॉक किए गए किसी भी डिजिटल टोकन का मूल्य और/या उपयोगिता सुरक्षा अवधि की मुदत के दौरान बढ़ या घट सकती है। इसका मतलब है कि आपके द्वारा वॉल्ट में लॉक किए गए किसी भी डिजिटल टोकन का मूल्य या उपयोगिता सुरक्षा अवधि के दौरान घट सकती है या शून्य हो सकती है। आप स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि लागू सुरक्षा अवधि के बाद आपके खाते से डिजिटल टोकन की किसी भी निकासी के परिणामस्वरूप उन डिजिटल टोकनों

की वापसी हो सकती है, जिनका मूल्य उस समय की तुलना में कम होगा, या कोई मूल्य नहीं होगा, जब आपने उन्हें अपने वॉल्ट में लॉक किया था, और TFH या कोई तीसरा पक्ष मूल्य में होने वाली किसी भी कमी का जोखिम या ज़िम्मेदारी नहीं उठाता है।

2.7.4 उपज। आप इस उत्पाद के प्रयोजनों के लिए, अपने वॉल्ट में कुछ डिजिटल टोकन पर "उपज" के रूप में संदर्भित राशि उत्पन्न करने के लिए भी पात्र हो सकते हैं। यह उपज, जो अतिरिक्त डिजिटल टोकन का रूप ले सकती है, तीसरे पक्ष द्वारा स्मार्ट अनुबंध संचालन की एक अलग शृंखला के माध्यम से प्रदान की जाती है जिसे आप World App के भीतर दिए गए इंटरफ़ेस का उपयोग करके एक्सेस कर सकते हैं। न तो TFH और न ही कोई तीसरा पक्ष आपके डिजिटल टोकन का उपयोग करता है, उन पर नियंत्रण रखता है, उनके लिए कोई क्रेडिट प्राप्त करता है, या अन्यथा उनका निपटान करता है। इस प्रकार, उपज वह ब्याज नहीं है जो आपके डिजिटल टोकन को प्रदान की गई शर्तों और विनिर्देशों के अनुसार लॉक करने के अलावा किसी अन्य चीज़ से जुड़ा या उत्पन्न होता है। आपको मिलने वाली कोई भी उपज आपको वॉल्ट का उपयोग करके डिजिटल टोकन संग्रहित करने के आपके निर्णयों के आधार पर तीसरे पक्ष द्वारा अनुदान के रूप में प्रदान की जाती है। उपज की पीढ़ी को निर्धारित करने वाले विनिर्देश, जिसमें उत्पन्न राशि या वह समय शामिल है जिसके दौरान यह अर्जित हो सकता है, किसी भी समय तीसरे पक्ष के प्रदाता के विवेक पर बदला या रद्द किया जा सकता है।

आप अधिकतम एक निश्चित राशि तक उपज अर्जित कर सकते हैं। ये विवरण आपके वॉल्ट के साथ-साथ, उपज प्रदान करने वाले तीसरे पक्ष (जिसे World App के भीतर "प्रदाता" के रूप में पहचाना जाता है) द्वारा प्रदान की गई किसी भी अतिरिक्त शर्तों के माध्यम से प्रदर्शित किए जाएंगे। इन अतिरिक्त शर्तों को भी इन शर्तों में शामिल किया गया है। उपज TFH द्वारा प्रदत्त या सेवित नहीं होती है।

कोई भी उपज जो अर्जित होती है, वह आपको वॉल्ट से किसी भी उपज-जनरेटिंग डिजिटल टोकन के लिए निकासी के पूरा होने पर ही वितरित की जाएगी, जो किसी भी लागू सुरक्षा अवधि की समाप्ति के बाद ही होती है। यह निकासी किसी भी उपज अनुदान की अंतिम शर्त है, जिसका अर्थ है कि आपके पास किसी भी उपज में कोई अधिकार, शीर्षक या रुचि नहीं है जो उत्पन्न हुई है या उत्पन्न होगी जब तक कि आपके गैर-कस्टोडियल वॉलेट में उपज प्राप्त नहीं हो जाती। इसका यह भी अर्थ है कि यदि आप अपनी निजी कुंजी(कुंजियों) तक पहुँच या नियंत्रण खो देते हैं, तो आप कोई भी निकासी नहीं कर पाएँगे, जिससे आपको प्रतिफल प्राप्त करने का अधिकार मिल सके।

2.7.5 निकासी और सुरक्षा अवधि। आप किसी भी समय अपने वॉल्ट से अपने डिजिटल टोकन की निकासी शुरू कर सकते हैं। आपके द्वारा अपने वॉल्ट से निकासी के लिए अनुरोध किए गए डिजिटल टोकन "सुरक्षा अवधि" नामक समय की पूर्व-निर्धारित अवधि बीत जाने के बाद आपको वापस कर दिए जाएँगे। हर बार जब आप वॉल्ट से डिजिटल टोकन की निकासी शुरू करते हैं, तो एक नई सुरक्षा अवधि शुरू होगी और उन डिजिटल टोकन के आपको वापस किए जाने तक का समय उलटी गिनती में लगेगा। इस समय के दौरान, आपके द्वारा निकासी के लिए चुने गए डिजिटल टोकन लॉक रहेंगे, और आप अपनी निकासी रद्द भी कर सकते हैं। सुरक्षा अवधि समाप्त हो जाने पर, आपकी निकासी पूरी हो जाएगी और डिजिटल टोकन, तथा अर्जित आय आपके वॉलेट में भेज दी जाएगी। जब आप अपने वॉल्ट तक पहुँचेंगे तो सुरक्षा अवधि की मुद्दत World App में बताई जाएगी।

2.7.6 वॉल्ट को अनुदान। एक बार चयन करने पर यह सुविधा आपको WLD अनुदान को स्वचालित रूप से आपके वॉलेट के बजाय सीधे आपके खाते के वॉल्ट में भेजने की अनुमति देती है। आप इस सेटिंग को किसी भी समय बदल सकते हैं।

2.7.7 TFH और वॉल्ट। इस सुविधा तक पहुँच World App के माध्यम से की जाती है। हालाँकि, TFH केवल संबंधित डेटा को पढ़ने और उसे आपको प्रदर्शित करने में सक्षम होगा। TFH आपके किसी भी डिजिटल टोकन को ट्रांसफर, निकाल या जमा नहीं कर सकता है और आपके वॉल्ट तक उसकी कोई पहुँच नहीं होती है।

2.8 विकेंद्रीकृत एप्लिकेशंस

यह अनुभाग जर्मनी में स्थापित या स्थित या सामान्य निवास अथवा पंजीकृत कार्यालय वाले उपयोगकर्ताओं पर लागू नहीं होता:

जहाँ उपलब्ध हो वहाँ, हमारे पास ऐसी कार्यक्षमता हो सकती है जिससे आप अपने वॉलेट को विभिन्न विकेंद्रीकृत एप्लिकेशंस से जोड़ने में सक्षम हो सकते हैं। आप इन तृतीय-पक्ष एप्लिकेशन की सुरक्षा और हिफाजत को सुनिश्चित करने के लिए पूरी तरह से ज़िम्मेदार हैं। तृतीय-पक्ष एप्लिकेशन पर हमारा कोई नियंत्रण नहीं है और तृतीय-पक्ष एप्लिकेशन से कनेक्ट करते समय आपके सामने आने वाली किसी भी समस्या के लिए हम सहायता प्रदान नहीं कर सकते।

2.9 उपयोगकर्ता सहायता। हम सेवाओं के संबंध में कुछ विशेषताओं और कार्यों में सहायता के लिए उपयोगकर्ता सहायता प्रदान करते हैं। संपर्क करने के लिए, इन-ऐप मैनुअल में से "सपोर्ट/Support" चुनें या support@toolsforhumanity.com पर संपर्क करें।

2.10 World ID इंटरफ़ेस। World ID प्रोटोकॉल का प्रबंधन और World ID के सत्यापन हेतु Orb संबंधी डेटा डेटा प्रोसेसिंग का नियंत्रण TFH नहीं बल्कि Worldcoin Foundation करता है। हम आपके World ID को सेवा के माध्यम से आपके लिए (एक इंटरफ़ेस के रूप में) उपलब्ध करा सकते हैं। World ID प्रोटोकॉल आपकी निजता की सुरक्षा करते हुए आपको यह सिद्ध करने की सुविधा देता है कि आप एक वास्तविक और अद्वितीय मनुष्य हैं।

2.11 आमंत्रण कार्यक्रम। जहाँ उपलब्ध हो, वहाँ हम आपके लिए आमंत्रण सुविधा उपलब्ध करा सकते हैं। आमंत्रण का उपयोग करके, आप मित्रों और परिवार को World App डाउनलोड करने और World ID के लिए सत्यापित होने के लिए आमंत्रित कर सकते हैं। यदि आप आमंत्रण का उपयोग कर रहे हैं तो आप इन नियमों और शर्तों पर सहमत होते हैं:

आमंत्रण में भाग लेने के लिए मिलने वाले पारितोषिक World Assets Limited द्वारा दिए जाते हैं। World Assets Limited, अपने निर्णय से, अपनी World ID को सफलतापूर्वक सत्यापित करने वाले उपयोगकर्ताओं को आमंत्रित करने के लिए आपको पुरस्कार की पेशकश कर सकता है। पुरस्कार प्राप्त करने के लिए, आपको कुछ शर्तों को पूरा करना होगा, जिसके बारे में आपको World App में बताया जाएगा। आपके पास अधिकतम सीमा है कि आप कितने उपयोगकर्ताओं को World App रेफर कर सकते हैं। यह सीमा World App में प्रदर्शित की गई है।

आमंत्रण सुविधा में भाग लेने के लिए कोई खरीदारी आवश्यक नहीं है। आमंत्रण केवल निजी, गैर-व्यावसायिक उपयोग के लिए उपलब्ध है। आमंत्रण सुविधा का उपयोग आप केवल वैध उद्देश्यों के लिए अच्छे विश्वास में कर सकते हैं। आप निम्नलिखित नहीं कर सकते हैं: (a) आमंत्रण या सेवाओं का उपयोग भ्रामक, कपटपूर्ण या गैरकानूनी तरीके से नहीं कर सकते; (b) हमारे ब्रांड, साख या प्रतिष्ठा को नुकसान पहुँचाने के लिए कुछ भी करना; (c) अवांछित या अनधिकृत विज्ञापन या प्रचार सामग्री प्रसारित करना; (d) झूठे या गुमराह करने वाले दावे करना; (e) आमंत्रण के माध्यम से उपयोगकर्ताओं को आकर्षित करने के लिए भुगतान की गई खोज, भुगतान मीडिया या अन्य समान गतिविधि का उपयोग करें; और (f) अन्य उपयोगकर्ताओं से व्यक्तिगत जानकारी प्राप्त करने का प्रयास करने के लिए आमंत्रण का उपयोग करें।

आमंत्रण सभी देशों में या स्थानों पर उपलब्ध नहीं है और सभी उपयोगकर्ताओं के लिए उपलब्ध नहीं है। आमंत्रण में भागीदारी किसी भी ऐसे क्षेत्राधिकार में उपलब्ध नहीं है जहाँ इस सुविधा का पूरा या कोई हिस्सा किसी भी कानूनी आवश्यकताओं का उल्लंघन कर सकता हो (या हमें उल्लंघन करने के लिए मजबूर कर सकता हो)। यदि आमंत्रण सुविधा आपके स्थान पर लागू कानून के अनुरूप नहीं है, तो आप आमंत्रण का उपयोग न करने पर सहमत हैं।

आमंत्रण एकमात्र हमारे विवेकाधीन के अनुसार उपलब्ध कराया जाता है। हम किसी भी समय इस सुविधा को बदल सकते हैं, संशोधित, निलंबित कर सकते हैं और रद्द कर सकते हैं। World Assets Limited उपयोगकर्ताओं को उनकी World ID सत्यापित करने के लिए आमंत्रित करने के लिए आपको पुरस्कार देने से इनकार कर सकता है, जहाँ यह अपने विवेक से यह निर्धारित करता है कि आपने इन शर्तों का उल्लंघन किया है।

2.12 WLD अनुदान और आरक्षण। अलग-अलग अंतरालों पर WLD की छोटी-छोटी मात्राओं ("WLD अनुदान") का दावा करना तृतीय-पक्ष सेवाओं में से एक है। WLD अनुदान Worldcoin Foundation की एक सहायक कंपनी World Assets Limited द्वारा प्रदान किए जाते हैं। WLD अनुदानों की सटीक मात्रा, अंतराल और समय World App में निर्दिष्ट किए जाएँगे, लेकिन वे केवल और केवल World Assets Limited द्वारा निर्धारित किए जाते हैं। इन शर्तों के पिछले संस्करणों की अनुरूपता में, पूर्व में उपलब्ध WLD आरक्षण इस बात की गारंटी नहीं हैं कि आपको WLD अनुदानों की कोई मात्रा मिलेगी। WLD आरक्षणों की सटीक मात्रा, अंतराल और समय World App में निर्दिष्ट किए जाएँगे, लेकिन वे केवल और केवल World Assets Limited द्वारा निर्धारित किए जाते हैं। World App में पूर्व सूचना के साथ या बिना, WLD आरक्षण समाप्त हो सकता है, भले ही आपने पहले से ही WLD आरक्षण किया हो या संबंधित WLD अनुदान प्राप्त किया हो। वे World Assets Limited के पूर्ण निर्णय पर रद्द किये जा सकते हैं।

2.13 Operator App. Orb ऑपरेटर्स और अन्य भागीदारों के लिए, हम एक Operator ऐप उपलब्ध कराते हैं, जो आपको Orb ऑपरेटर्स के रूप में आपके और आपके व्यवसाय से संबंधित कुछ गतिविधियों और आंकड़ों की निगरानी करने देता है। हम Orb ऑपरेटर्स के रूप में आपके व्यवसाय का संचालन करने में आपकी सहायता के लिए कुछ सुविधाएं भी उपलब्ध करा सकते हैं।

2.14. मिनीऐप्स। "मिनीऐप्स" World App की एक विशेषता है जो आपको ऐसी छोटी-छोटी एप्लिकेशंस तक पहुँचने की सुविधा देती है जिन तक World App के भीतर से पहुँचा जा सकता है। World App के भीतर मिनीऐप्स कैसे दिखाई जाती हैं यह तय करने का विवेकाधिकार केवल और केवल हमारे पास है। मिनीऐप्स तक पहुँचने के लिए आपके पास एक World App वॉलेट होना आवश्यक है।

आप यह अभिस्वीकृति देते हैं कि मिनीऐप्स को दिखाने में, TFH केवल उपयोगकर्ताओं को जोड़ने वाला एक टेक्नॉलजी प्लेटफ़ॉर्म मात्र ही प्रदान कर रहा है। TFH कभी-भी किसी भी पारंपरिक या डिजिटल करेंसी के संप्रेषण, भंडारण, उसे अपने पास रखने, अपनी अभिरक्षा में लेने या अन्यथा संलग्न होने का कार्य नहीं करता है। TFH लेनदेनों को प्रोसेस नहीं करता है, भुगतान प्रोसेसर का काम नहीं करता है या लेनदेनों की प्रोसेसिंग में अन्यथा संलग्न नहीं होता है। TFH लेनदेनों का एक पक्ष नहीं है और इन लेनदेनों के संबंध में उस पर कोई भी दायित्व नहीं है। TFH लेनदेन समस्याओं के संबंध में सहायता नहीं दे सकता है।

2.14.1 मिनीऐप्स से संबंधित लेनदेन और भुगतान। मिनीऐप्स World App के भीतर दिखाई जाती हैं और वे ऐसी वस्तुएँ या सेवाएँ पेश कर सकती हैं जिन्हें World App उपयोगकर्ता अपने World App वॉलेट में मौजूद डिजिटल टोकन के उपयोग से खरीद सकते हैं। ये लेनदेन आपके और मिनीऐप के बीच होते हैं। TFH ऐसे किसी भी लेनदेन का एक पक्ष नहीं है।

ऐसे किसी भी लेनदेन के संबंध में, आप यह अभिस्वीकृति देते हैं कि World App वॉलेट एक नॉन-कस्टोडियल सेवा है, यह कि TFH आपके डिजिटल टोकन को भंडारित या अभिरक्षित नहीं करता है और उनसे लेनदेन नहीं करता है, उनका संप्रेषण नहीं करता है, उनको अपने कब्जे में नहीं लेता है या किसी भी लेनदेन को करने में किसी भी प्रकार से संलग्न नहीं होता है। डिजिटल टोकन हमेशा उनके संबंधित ब्लॉकचेन नेटवर्क पर भंडारित और संप्रेषित किए जाते हैं। इस बात की कोई गारंटी नहीं है कि लेनदेन सही से प्रोसेस होगा।

TFH आपको मिनीऐप्स प्लेटफ़ॉर्म में किसी तृतीय-पक्ष से केवल जोड़ता ही है और वह किसी भी लेनदेन का कोई पक्ष नहीं है। TFH की भुगतानों की प्रोसेसिंग में और रिफ़ंड या कैंसलेशन शुल्कों के नियंत्रण में कोई भी भूमिका नहीं है।

जब आप किसी लेनदेन में शामिल होने का निर्णय ले लें, तो आपको समत प्रकार के डिजिटल टोकन समत मात्रा में भेजने होंगे। TFH उपयोगकर्ता के डिजिटल टोकन या पारंपरिक करेंसी को प्रोसेस नहीं करता है और उपयोगकर्ताओं की ओर से कोई भी हस्तांतरण नहीं करता है। TFH किसी भी लेनदेन की हैंडलिंग, का प्रबंधन, पर्यवेक्षण या सत्यापन नहीं करता है या उस पर किसी भी प्रकार की वॉरंटी प्रदान नहीं करता है। लेनदेन प्राप्त न होने, पलट जाने, गलत ढंग से प्रोसेस होने या अन्यथा कोई त्रुटि होने की दशा में जो भी समस्या हो उसे हल करने के लिए आपको और तृतीय-पक्ष प्रदाताओं को मिलकर काम करना होगा। भुगतानों या लेनदेनों के संबंध में जो भी विवाद, दावे, हानियाँ, गलतफ़हमियाँ, तकनीकी त्रुटियाँ या किसी भी प्रकार की समस्याएँ हों (भूलवश और कथित रूप से इरादतन, दोनों प्रकार की) उन्हें सीधे तौर पर आपके और तृतीय-पक्ष प्रदाता के बीच हल किया जाना होगा। TFH किसी भी प्रकार की कोई भी ज़िम्मेदारी स्वीकार नहीं करता है और वह किसी भी भुगतान-संबंधी विवाद या चर्चा का एक पक्ष नहीं होगा और न ही वह शामिल पक्षों को हो सकने वाली हानियों या क्षतियों के लिए देनदार होगा।

डिजिटल टोकन के मूल्य के संबंध में कीमत के किन्हीं भी उतार-चढ़ावों का जोखिम स्वीकार करने के लिए एकमात्र आप ज़िम्मेदार हैं और आप यह बात समझते हैं कि जब तक आप कोई लेनदेन पूरा करते हैं तब तक लेनदेन में शामिल डिजिटल टोकन का मूल्य काफ़ी बदल सकता है।

2.14.2 तृतीय-पक्ष। सभी मिनीऐप्स में दिखाए गए उत्पाद और सेवाओं की पेशकश और उनका प्रबंधन तृतीय-पक्षों द्वारा किया जाता है। मिनीऐप्स का उपयोग करने के द्वारा आप यह अभिस्वीकृति और सहमति देते हैं कि:

- ये शर्तें आपके और हमारे बीच हैं, न कि किसी मिनीऐप विशेष के साथ;
- आप एक तृतीय-पक्ष ऐप द्वारा विकसित और/या प्रदत्त ऐप तक पहुँच रहे हैं और वही पक्ष उस मिनीऐप के लिए एकमात्र रूप से ज़िम्मेदार है;
- TFH World App वॉलेट के ज़रिए तृतीय-पक्ष भुगतान प्रदाताओं तक पहुँच मात्र प्रदान करता है और स्वयं न तो भुगतान प्रोसेस करता है और न ही निधियाँ अपने पास रखता है;
- मिनीऐप्स की उनके उत्पादों या सेवाओं के भाग के रूप में अतिरिक्त शर्तें हो सकती हैं और यदि आप उनकी सेवा को स्वीकार कर रहे हैं तो आपको उन अतिरिक्त शर्तों का अनुपालन करना होगा; और
- आप लेनदेनों से संबंधित किसी भी और सभी जोखिमों की पूर्ण अभिस्वीकृति देते हैं और उन जोखिमों को स्पष्ट रूप से ग्रहण करते हैं और आप सहमत हैं कि ऐसे लेनदेनों के किन्हीं भी जोखिमों या उनसे उत्पन्न किन्हीं भी प्रतिकूल परिणामों के लिए हम देनदार नहीं होंगे।

मिनीऐप्स में उपलब्ध मिनीऐप्स के अलग-अलग विकासकर्ता उनकी अपनी-अपनी मिनीऐप्स के ज़रिए सीधे तौर पर आपको उपलब्ध कराई गई सामग्री, उत्पादों, वस्तुओं या सेवाओं के लिए एकमात्र रूप से ज़िम्मेदार हैं। किसी भी पूछताछ या विवाद के लिए आप सीधे संबंधित विकासकर्ता से संपर्क करेंगे।

उपयोगकर्ता लेनदेन करने से संबंधित सारे जोखिम, जिनमें उन्हें उनकी खरीद या बिक्री की प्राप्ति न मिलने का जोखिम शामिल है, को स्वीकार करते हैं। किसी लेनदेन के संबंध में कोई समस्या होने की स्थिति में, TFH न तो समाधान में कोई सहायता कर सकता है और न ही वह किसी भी लेनदेन से उत्पन्न समस्याओं के लिए कोई दायित्व रखता है।

2.14.3 TFH शुल्क। जब आप किसी विकासकर्ता से कोई लेनदेन करते हैं तो हम मिनीऐप्स के उपयोग के लिए एक शुल्क जोड़ सकते हैं। इस शुल्क की राशि आपको प्लेटफ़ॉर्म के भीतर दिखाई जाएगी। ऐसी कोई भी शुल्क प्रदर्शित व वर्तमान किए जाएंगे जैसे मिनीऐप्स में दिखाए जाएँ, और उन्हें समय-समय पर अपडेट किया और बदला जा सकता है।

2.14.4 कर। यह निर्धारित करना एकमात्र आपकी ज़िम्मेदारी है कि क्या, और किस हद तक, मिनीऐप्स के ज़रिए हुए किसी लेनदेन या उनके भीतर आपके द्वारा किए गए किसी भी लेनदेन पर कोई कर लागू होता है, और कर की सही राशि को रोकना, एकत्र करना और उचित कर अधिकारियों को रिपोर्ट करना व भेजना भी एकमात्र आपकी ज़िम्मेदारी है।

2.14.5 कोई सामान्य निगरानी नहीं। TFH का उपयोगकर्ताओं द्वारा सृजित जानकारी की निगरानी करने का या मिनीऐप्स के भीतर किसी गैरकानूनी गतिविधि का संकेत देने वाले तथ्यों या परिस्थितियों की खोज करने का कोई सामान्य दायित्व नहीं होगा।

हालाँकि, यदि हमें यह पता चलता है कि यूरोपीय संघ में स्थित उपयोगकर्ताओं को मिनीऐप्स के ज़रिए कोई गैरकानूनी उत्पाद या सेवा प्रस्तुत की गई है (साधन चाहे जो हो) तो हम मिनीऐप्स के ज़रिए गैरकानूनी उत्पाद या सेवा खरीद चुके उपयोगकर्ताओं को सूचित करेंगे।

2.14.6 निषिद्ध गतिविधियाँ। मिनीऐप्स सेवाओं के उपयोगकर्ता सहमत हैं कि वे ऐसी कोई भी सामग्री पोस्ट या वितरित नहीं करेंगे जो किसी कानून का उल्लंघन करती है या किसी तृतीय-पक्ष अधिकार, जिसमें सभी बौद्धिक संपदा अधिकार, निजता के अधिकार या सार्वजनिकता के अधिकार शामिल हैं, का अतिक्रमण करती है।

साथ ही, आप ऐसी किसी भी गतिविधि में संलिप्त नहीं होने पर भी सहमत हैं जो:

- गैरकानूनी, धोखाधड़ीपूर्ण या हानिकारक है;
- मिनीऐप्स के संचालन में हस्तक्षेप या को बाधित करती है;
- हमारे ऐप दिशानिर्देशों में वर्णित किसी शर्त का उल्लंघन करती है; और
- ऐसी सामग्री से युक्त है जिसे ऐप दिशानिर्देशों के तहत अनुमति नहीं है।

2.14.7 गैरकानूनी सामग्री का चिह्नानकन। World App में ऐसी सुलभ और उपयोग-में-आसान व्यवस्थाएँ हैं जिनसे उपयोगकर्ता मिनीऐप्स प्लेटफ़ॉर्म में गैरकानूनी सामग्री होने की सूचना हमें दे सकते हैं। हम ऐसी सूचनाओं की समीक्षा के लिए तेज़ी से कदम उठाएँगे।

2.14.8 गैरकानूनी सामग्री हटाना। यदि हम यह निर्धारित करते हैं कि किसी मिनीऐप में गैरकानूनी सामग्री है या वह गैरकानूनी उत्पाद या सेवाएँ प्रस्तुत करती है, तो उसे मिनीऐप्स से हटा दिया जाएगा। TFH गैरकानूनी सामग्री या सेवाओं के पोस्टकर्ता को कारणों का एक संक्षिप्त, स्पष्ट और विशिष्ट विवरण प्रदान करेगा।

World App द्वारा उसके उपयोगकर्ताओं पर जो भी प्रतिबंध लागू किए जाएँगे वे सावधानी से, निष्पक्षता से और आनुपातिक रूप से लागू किए जाएँगे।

जिन उपयोगकर्ताओं का मानना है कि उनकी सामग्री को अनुचित ढंग से हटाया गया है या उसकी पहुँच को अनुचित ढंग से अक्षम किया गया है वे निर्णय विरुद्ध अपील के लिए हमसे legalnotice@toolsforhumanity.com पर संपर्क कर सकते हैं। हम एक मुफ्त, इलेक्ट्रॉनिक शिकायत प्रणाली प्रदान करते हैं जो उपयोगकर्ताओं को कथित

गैरकानूनी सामग्री या शर्तों के उल्लंघन के कारण सामग्री हटाने, सेवा निलंबित करने, अकाउंट समाप्त करने या मौद्रीकरण पर प्रतिबंध लगाने के हमारे निर्णयों को चुनौती देने की सुविधा देती है।

2.14.9 सामग्री विमंदन। TFH के पास प्रकट रूप से गैरकानूनी सामग्री अस्वीकार करने वाले उपयोगकर्ताओं के लिए हमारी सेवाओं की प्रदायगी को, जहाँ कानून आवश्यक करे वहाँ अग्रिम चेतावनी जारी कर चुकने के बाद, यथोचित समयावधि तक निलंबित करने का अधिकार सुरक्षित है। TFH अक्सर निराधार दावे भेजने वाले उपयोगकर्ताओं से आने वाली सूचनाओं और शिकायतों की प्रोसेसिंग को अस्थायी रूप से निलंबित भी कर सकता है।

2.15. यूजरनेम। यह ज़रूरी नहीं है कि आप अपने वास्तविक नाम को ही अपना World App यूजरनेम बनाएँ। यूजरनेम चुनते समय आप [यूजरनेम नीति](#) के नवीनतम संस्करण का पालन करने को बाध्य हैं।

3. खरीद, शुल्क और कर

3.1 लेनदेन शुल्क। सेवाओं का उपयोग करके, आप डिजिटल टोकन स्वैप और लेनदेन के लिए लेनदेन शुल्क सहित सभी लागू शुल्कों का भुगतान करने के लिए सहमत हैं। लेनदेन करने से पहले हम आपको किसी भी लागू शुल्क के बारे में बताएँगे। यदि आप किसी तृतीय पक्ष भुगतान सेवा का उपयोग करते हैं, तो किसी भी डिजिटल टोकन खरीद के लिए बैंक शुल्क, क्रेडिट कार्ड और डेबिट कार्ड शुल्क को आपकी डिजिटल टोकन खरीद की निर्धारित राशि से घटाया जा सकता है। आप अपने वित्तीय सेवा प्रदाता द्वारा लगाए गए किसी भी अतिरिक्त शुल्क का भुगतान करने के लिए भी ज़िम्मेदार हैं।

3.2 नेटवर्क शुल्क। ब्लॉकचेन के साथ बातचीत करने पर नेटवर्क शुल्क भी लगता है। किसी भी बातचीत को सुविधाजनक बनाने के लिए ब्लॉकचेन नेटवर्क द्वारा नेटवर्क शुल्क लिया जाता है और उसे भुगतान किया जाता है, हमें नहीं। कुछ मामलों में आप TFH द्वारा पूरी तरह से स्वयं के विवेकाधीन निर्धारित एक तय समयावधि के भीतर एक सीमित संख्या में गैस-फ़्री (शून्य लागत) लेनदेनों के पात्र हो सकते हैं। ऐसे लेनदेनों का एक न्यूनतम लेनदेन मूल्य होना आवश्यक है जिसे TFH घटा-बढ़ा सकता है।

3.3 कर। यह निर्धारित करना आपकी एकमात्र ज़िम्मेदारी है कि क्या, और किस हद तक, सेवाओं के माध्यम से किसी भी लेन-देन पर कोई कर लागू होता है, और उचित कर अधिकारियों को कर की सही राशि को रोकना, एकत्र करना, रिपोर्ट करना और प्रेषित करना भी आपकी एकमात्र ज़िम्मेदारी है।

3.4 अपडेट। सभी शुल्क प्रदर्शित और चालू हैं जैसा कि सेवाओं में दर्शाया गया है और समय-समय पर अपडेट और परिवर्तित किए जा सकते हैं।

4. जोखिम कारक

4.1 कानूनी निविदा नहीं। डिजिटल टोकन कानूनी निविदा नहीं हैं, किसी भी सरकार द्वारा समर्थित नहीं हैं, और सेवाओं पर डिजिटल टोकन खाते और मूल्य शेष, संघीय जमा बीमा निगम, प्रतिभूति निवेशक संरक्षण निगम सुरक्षा, या अन्य देशों में पाए जाने वाले समान सुरक्षा के अधीन नहीं हैं। हम कोई बैंक नहीं हैं और प्रत्येकी सेवाएं प्रदान नहीं करते। World App पर किए गए लेनदेन काफी हद तक कई देशों में अविनियमित हैं। हम, हमारे द्वारा समर्थित ब्लॉकचेन की कार्यक्षमता के बारे में कोई गारंटी नहीं देते हैं, जो अन्य बातों के अलावा, देरी, हितों के टकराव, या तृतीय पक्ष द्वारा परिचालन निर्णय हो सकते हैं जो डिजिटल टोकन के कुछ मालिकों के प्रतिकूल हैं, या सेवाओं का उपयोग करके लेनदेन पूरा करने की आपकी अक्षमता का कारण बन सकते हैं। सेवाओं के माध्यम से आपके द्वारा सबमिट किए गए लेनदेन का विवरण पूरा नहीं हो सकता है, या लागू ब्लॉकचेन पर काफी देरी हो सकती है, और हम उम्मीद के मुताबिक पुष्टि या संसाधित होने वाले लेन-देन की विफलता के लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं लेते हैं। इस बात की कोई वारंटी या गारंटी नहीं है कि सेवाओं के माध्यम से शुरू किया गया स्थानांतरण किसी भी डिजिटल टोकन में शीर्षक या अधिकार को सफलतापूर्वक स्थानांतरित कर देगा। साथ ही, कुछ डिजिटल टोकन, जैसे कि WLD, के उपयोग के साथ कुछ विशिष्ट जोखिम जुड़े हो सकते हैं। WLD से जुड़े विशिष्ट जोखिमों के बारे में अधिक जानकारी यहाँ पाई जा सकती है।

4.2 नई टेक्नोलॉजी। सेवाएं नई हैं। हालांकि इस सॉफ़्टवेयर का व्यापक परीक्षण किया गया है, सेवाओं के लिए उपयोग किया जाने वाला सॉफ़्टवेयर अभी भी अपेक्षाकृत नया है और इसमें बग या सुरक्षा कमजोरियाँ हो सकती हैं। इसके अलावा, सॉफ़्टवेयर अभी भी विकास के अधीन है और समय के साथ महत्वपूर्ण परिवर्तन हो सकते हैं जो उपयोगकर्ताओं की अपेक्षाओं को पूरा नहीं कर सकते हैं।

4.3 सूचना सुरक्षा जोखिम। डिजिटल टोकन और सेवाओं का उपयोग ज़ब्त या चोरी के अधीन हो सकता है। हैकर्स या अन्य दुर्भावनापूर्ण समूह या संगठन विभिन्न तरीकों से सेवाओं में हस्तक्षेप करने का प्रयास कर सकते हैं, जिनमें मैलवेयर हमले, सेवा हमलों से इनकार, आम सहमति-आधारित हमले, सिबिल हमले, स्मॉर्फिंग और स्पूफिंग शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं। इसके अलावा, क्योंकि हम जिस ब्लॉकचेन नेटवर्क का समर्थन करते हैं, जैसे कि एथेरियम प्रोटोकॉल, ओपन सोर्स सॉफ़्टवेयर पर निर्भर करता है, सेवाओं में अंतर्निहित सॉफ़्टवेयर में सुविचारित या अनजाने में बग या कमजोरियाँ हो सकती हैं जो सेवाओं को नकारात्मक रूप से प्रभावित कर सकती हैं या इसके परिणामस्वरूप उपयोगकर्ता के डिजिटल टोकन के नुकसान हो सकता है या अपने वॉलेट तक पहुँचने या नियंत्रित करने के लिए उपयोगकर्ता की क्षमता का नुकसान हो सकता है। ऐसे सॉफ़्टवेयर बग या कमजोरी की स्थिति में, कोई उपाय नहीं भी हो सकता है और उपयोगकर्ताओं को किसी भी उपाय, धनवापसी या मुआवजे की गारंटी नहीं दी जाती है।

4.4 सटीकता। यद्यपि हम सेवाओं के माध्यम से प्रदान की गई सटीक और समय पर जानकारी प्रदान करने का इरादा रखते हैं (जिसमें, बिना किसी सीमा के, सामग्री सहित) जो हमेशा पूरी तरह से सटीक, पूर्ण या ताज़ा नहीं हो सकती है और इसमें तकनीकी त्रुटियाँ या टाइपोग्राफ़िकल त्रुटियाँ भी शामिल हो सकती हैं। आपको यथासंभव पूर्ण और सटीक जानकारी प्रदान करना जारी रखने के प्रयास में, लागू कानून द्वारा अनुमत सीमा तक जानकारी को समय-समय पर बिना किसी सूचना के बदला या अपडेट किया जा सकता है, जिसमें हमारी नीतियाँ, उत्पादों और सेवाओं के बारे में बिना किसी सीमा के जानकारी शामिल है। तदनुसार, आपको इस पर भरोसा करने से पहले सभी सूचनाओं को सत्यापित करना चाहिए, और सेवाओं के माध्यम से प्रदान की गई जानकारी के आधार पर सभी निर्णय आपकी एकमात्र ज़िम्मेदारी हैं और ऐसे निर्णयों के लिए हमारी कोई ज़िम्मेदारी नहीं होगी।

4.5 उपलब्धता। यद्यपि हम आपको उत्कृष्ट सेवा प्रदान करने का प्रयास करते हैं, हम गारंटी नहीं देते हैं कि सेवाएं बिना किसी रुकावट के उपलब्ध होंगी। रखरखाव या अन्य

कारणों से समय-समय पर सेवाएं अस्थायी रूप से अनुपलब्ध हो सकती हैं। हम किसी भी त्रुटि, चूक, रुकावट, विलोपन, दोष, संचालन या प्रसारण में देरी, संचार लाइन की विफलता, चोरी या विनाश या अनधिकृत पहुँच, या उपयोगकर्ता संचार में परिवर्तन के लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं लेते हैं। हम किसी भी टेलीफोन नेटवर्क या लाइन, कंप्यूटर ऑनलाइन सिस्टम की किसी भी समस्या या तकनीकी खराबी, सर्वर या प्रदाता, कंप्यूटर उपकरण, सॉफ्टवेयर, तकनीकी समस्याओं या इंटरनेट या सेवाओं या उसके संयोजन पर यातायात की भीड़ के कारण ईमेल या खिलाड़ियों की विफलता के लिए ज़िम्मेदार नहीं हैं जिसमें सेवाओं के संबंध में सामग्री में भाग लेने या डाउनलोड करने से संबंधित या इसके परिणामस्वरूप उपयोगकर्ताओं या किसी अन्य व्यक्ति के कंप्यूटर को चोट या क्षति शामिल है। हम ऐसे किसी भी नुकसान या क्षति, वित्तीय क्षति या खोए हुए लाभ, व्यवसाय की हानि, या व्यक्तिगत चोट या मृत्यु के लिए ज़िम्मेदार नहीं हैं, जो सेवा के किसी भी व्यक्ति द्वारा उपयोग किए जाने, सेवा पर या उसके माध्यम से पोस्ट की गई कोई सामग्री या उपयोगकर्ताओं को प्रेषित की गई सामग्री, या सेवाओं के उपयोगकर्ताओं के बीच के किसी वार्तालाप चाहे ऑनलाइन हो या ऑफलाइन, के परिणामस्वरूप होते हैं।

4.6 फ़ोर्क। WLD की रचना हेतु प्रयुक्त सॉफ्टवेयर ओपन-सोर्स है और किसी के भी द्वारा कॉपी या प्रयोग किए जाने के लिए मुफ्त है। इसका यह अर्थ है कि कोई भी WLD का संशोधित संस्करण बना सकता है, जिसे अन्यथा “फ़ोर्क” के नाम से जाना जाता है। फ़ोर्क, या किसी डिजिटल टोकन के नेटवर्क में कोई अन्य व्यवधान होने की स्थिति में, हो सकता है कि हम फ़ोर्क से संबंधित किसी भी गतिविधि को समर्थन न दे सकें। जब कोई फ़ोर्क उत्पन्न होता है, तो हो सकता है कि लेनदेन पूरे न हो सकें, आंशिक रूप से पूरे हों, गलत ढंग से पूरे हों या उनमें अच्छी-खासी देरी हो जाए। पूर्ण या आंशिक रूप से किसी फ़ोर्क या अन्य नेटवर्क व्यवधान के कारण आपको होने वाली किसी भी हानि के लिए हम ज़िम्मेदार नहीं हैं।

4.7 तृतीय-पक्ष सेवाएं। जहाँ उपलब्ध हो वहाँ (विशेष रूप से अनुभाग 2.5 देखें), हम ऐप्स में कुछ सुविधाएँ और कार्यक्षमताएँ प्रदान करने के लिए तृतीय-पक्ष सेवा प्रदाताओं पर निर्भर करते हैं, जैसे फ़्रिंट करेंसी से डिजिटल टोकन खरीदने की क्षमता, या दो डिजिटल परिसंपत्तियों में अदल-बदल की क्षमता। हम इन सेवाओं को प्रदान नहीं करते हैं, और हम इस तरह के किसी भी लेनदेन में पक्ष नहीं हैं। आप इन सेवाओं के लिए केवल तृतीय पक्ष के प्रदाताओं पर भरोसा कर रहे हैं, और आपका तृतीय पक्ष के प्रदाताओं के साथ एक खाता होना चाहिए और उनकी शर्तों से सहमत होना चाहिए। यदि

आप उनकी सेवा का उपयोग करने में समस्याओं का सामना करते हैं, तो हम आपकी सहायता करने में असमर्थ हैं, और हम तृतीय-पक्ष प्रदाताओं का उपयोग करके आपके द्वारा किए गए किसी भी लेनदेन के लिए ज़िम्मेदार नहीं हैं।

5. बौद्धिक संपदा।

5.1 स्वामित्व। हमारा सॉफ्टवेयर, ऐप्लिकेशन, सेवाएं, सामग्री, मार्क्स (जैसे नीचे परिभाषित हैं) और सेवाओं में सामग्री की डिज़ाइन, चयन एवं व्यवस्था (“IP”) संयुक्त राज्य अमेरिका व अन्य लागू देशों के कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, पेटेंट एवं अन्य बौद्धिक संपदा अधिकारों व कानूनों द्वारा संरक्षित हैं। आप समस्त लागू बौद्धिक संपदा अधिकारों और कानूनों का, और करार या सेवाओं में जो भी ट्रेडमार्क या कॉपीराइट सूचनाएं या प्रतिबंध हों उनका पालन करने पर सहमत हैं। आप IP में मौजूद किसी भी कॉपीराइट, ट्रेडमार्क या अन्य स्वामित्वाधीन सूचनाओं को हटा नहीं सकते हैं।

5.2 ट्रेडमार्क। Tools for Humanity Corporation का नाम, World App लोगो और सभी संबंधित लोगो, और स्लोगन, Tools for Humanity Corporation या उसके लाइसेंसदाताओं के ट्रेडमार्क या सेवा चिह्न (“मार्क्स”) हैं। आप हमारी लिखित अनुमति के बिना, मार्क्स की पूरी तरह या आंशिक रूप से कॉपी, नकल या का उपयोग नहीं कर सकते हैं। सेवाओं के सिलसिले में उल्लिखित अन्य सभी ट्रेडमार्क, नाम या लोगो उनके अपने-अपने स्वामियों की संपत्ति हैं और आप लागू ट्रेडमार्क स्वामी की लिखित अनुमति के बिना उनकी पूर्ण या आंशिक रूप से प्रति नहीं बना सकते हैं, उनकी नकल नहीं कर सकते हैं या उनका उपयोग नहीं कर सकते हैं। सेवाओं में दूसरों के किसी भी मार्क को शामिल करना, हमारे द्वारा उसका अनुमोदन, समर्थन या उसकी अनुशंसा नहीं है।

6. लाइसेंस और प्रतिबंध

6.1 लाइसेंस। बशर्ते इसके कि आप सेवाओं का उपयोग करने के योग्य हैं और इन शर्तों के अनुपालन के अधीन, हम आपको सेवाओं तक पहुँचने और उपयोग करने के लिए एक सीमित लाइसेंस प्रदान करते हैं।

6.2 लाइसेंस प्रतिबंध। आप किसी भी इंटरनेट, इंटरनेट या एक्स्ट्रा नेट साइट पर सामग्री को पुनर्प्रकाशित नहीं कर सकते हैं या किसी अन्य डेटाबेस या संकलन में जानकारी शामिल नहीं कर सकते हैं, और सामग्री का कोई अन्य उपयोग भी सख्त वर्जित है। हमारी पूर्व लिखित अनुमति के बिना यहां विशेष रूप से अधिकृत सेवाओं के अलावा अन्य सेवाओं का कोई भी उपयोग सख्त वर्जित है और यहां दिए गए लाइसेंस को समाप्त कर देगा। इस तरह का अनधिकृत उपयोग बिना किसी सीमा के कॉपीराइट और ट्रेडमार्क कानूनों और लागू संचार नियमों और विधियों सहित लागू कानूनों का उल्लंघन कर सकता है। जब तक यहां स्पष्ट रूप से नहीं कहा गया है, इन शर्तों में कुछ भी बौद्धिक संपदा अधिकारों के लिए किसी भी लाइसेंस को प्रदान करने के रूप में नहीं माना जाएगा, चाहे विबंधन, निहितार्थ या अन्यथा हो। यह लाइसेंस, लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, हमारे द्वारा किसी भी समय बिना किसी सूचना के और सकारण या अकारण रद्द किया जा सकता है।

6.3 सरकार। यदि आप यू.एस. सरकार के अंतिम उपयोगकर्ता हैं, तो हम आपको सेवाओं को “वाणिज्यिक आइटम” के रूप में लाइसेंस दे रहे हैं क्योंकि यह शब्द यू.एस. संघीय विनियम संहिता (48 सी.एफ.आर. 2.101 देखें) में परिभाषित है, और वे अधिकार जो हम आपको प्रदान करते हैं ये सेवाएं वही हैं जो हम इन शर्तों के तहत अन्य सभी को प्रदान करते हैं।

7. स्वीकार्य उपयोग

7.1 आप सेवाओं का उपयोग केवल अपने निजी उपयोग के लिए कर सकते हैं। हम हर समय और हमारे विवेकाधिकार में लागू कानून के अनुसार सेवाओं तक आपकी पहुँच या उपयोग की समीक्षा करने, उसे रद्द करने या निलंबित करने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं। निषिद्ध उपयोग सूची के बिंदु केवल उदाहरण हैं और सूची संपूर्ण नहीं है; हम लागू

कानून के अनुसार एकमात्र स्वयं के विवेकाधीन प्रतिबंधित उपयोगों को जोड़ या हटा सकते हैं।

7.2 निषिद्ध उपयोगों में शामिल हैं:

अवैध गतिविधि: ऐसी कोई भी गतिविधि जो OFAC द्वारा प्रशासित किसी भी प्रतिबंध कार्यक्रम का उल्लंघन करती हो, या उनके उल्लंघन में सहायता देती हो; उन देशों में किसी भी कानून का उल्लंघन करती हो या उनके उल्लंघन में सहायता देती हो जहां हम व्यापार करते हैं; जिसमें किसी अवैध गतिविधि की कमाई शामिल हो; या जो किसी अवैध सामग्री या जानकारी को प्रकाशित, वितरित या प्रसारित करती हो।

अत्यधिक उपयोग या हैकिंग: ऐसी गतिविधि जो हमारे बुनियादी ढांचे पर अनुचित या विषममानुषी रूप से विशाल भार डालती है, या जो किसी सिस्टम, डेटा या जानकारी में हानिकारक ढंग से हस्तक्षेप करती है, उसे मार्ग में पकड़ती (इंटरसेप्ट) है; सेवाओं में ऐसी सामग्री संप्रेषित या अपलोड करती है जिनमें वायरस, ट्रोजन हॉर्स, वर्म या कोई अन्य हानिकारक या घातक प्रोग्राम हों; या सेवाओं से जुड़े कंप्यूटर सिस्टम्स अथवा नेटवर्क्स की अनधिकृत पहुंच पाने का प्रयास करती है।

दूसरों से दुर्व्यवहार: ऐसी गतिविधि जो किसी अन्य व्यक्ति की सेवाओं की पहुँच या उपयोग में हस्तक्षेप करे; किसी अन्य व्यक्ति की मानहानि करे, उससे दुर्व्यवहार करे, जबरन वसूली करे, उसका उत्पीड़न करे, पीछा करे, उसे धमकाए या अन्यथा उसके निजता, बौद्धिक संपदा, या किन्हीं भी अन्य कानूनी अधिकारों का उल्लंघन या अतिक्रमण करे; दूसरों के विरुद्ध घृणा, नस्ली असहिष्णुता, या हिंसक कृत्य को उकसाए, उसकी धमकी दे, उसको बढ़ावा दे या उसको प्रोत्साहित करे; या

अनुमति के बिना सेवाओं में से किसी भी अन्य उपयोगकर्ता का ईमेल पता, स्थान या अन्य डेटा निकाले, बटोरे या एकत्र करे।

धोखाधड़ी और अन्य अनुचित व्यावसायिक कार्यप्रथाएं: ऐसी गतिविधि जो हमें, हमारे उपयोगकर्ताओं या किसी अन्य व्यक्ति को धोखा देने हेतु संचालन करे; हमें कोई झूठी, गलत या भ्रामक जानकारी दे; अनुचित रूप से अत्यधिक पुरस्कारों का वचन दे या क्रेता को किसी भी वर्धित लाभ के बिना कोई सेवा बेचे, या कोई भी अन्य परभक्षी एवं कपटपूर्ण कार्यप्रथाएं; या गैरकानूनी लॉटरियां, रैफल, बोली शुल्क नीलामियां, प्रतिस्पर्धाएं, स्वीपस्टेक्स, जुआ या संयोग पर आधारित अन्य कोई गेम।

बौद्धिक संपदा का उल्लंघन: ऐसी गतिविधि जो नकली/जाली संगीत, फ़िल्मों, सॉफ़्टवेयर, या अधिकारधारक से उपयुक्त प्राधिकरण के बिना अन्य लाइसेंसशुदा सामग्री की बिक्री, वितरण या उनकी पहुँच को शामिल करने वाले संव्यवहारों में लिप्त हो; जो सुव्यक्त सहमति के बिना या हमें अथवा हमारी ब्रांड को अन्यथा हानि पहुँचाने वाले ढंग से IP (मार्क्स शामिल) का उपयोग करती हो; जो हमारे द्वारा समर्थन अथवा हमसे संबद्धता का असत्य गर्भित अर्थ रखती हो; या जो कानून के अंतर्गत किसी कॉपीराइट, ट्रेडमार्क, सार्वजनिकता या निजता के अधिकार या किसी अन्य स्वामित्वाधीन अधिकार का अतिक्रमण या उल्लंघन करती हो।

8. Orb ऑपरेटर

हम स्थानीय स्वतंत्र ठेकेदारों के साथ साझेदारी करते हैं जिन्हें "Orb ऑपरेटर" कहा जाता है; वे उपयोगकर्ता साइनअप की सुविधा प्रदान करते हैं और हमारे बारे में आपके सवालियों के जवाब देने में मदद करते हैं। इन Orb ऑपरेटर ने प्रशिक्षण प्राप्त किया है और वे World Network के जानकार हैं। हालांकि, वे जो कहते हैं या वे अपने आप से कैसे व्यवहार करते हैं, उस पर हमारा कोई नियंत्रण नहीं है और हम सभी उत्तरदायित्वों को अस्वीकार करते हैं। Orb ऑपरेटर किसी भी तरह से हमारे एजेंट या कर्मचारी नहीं हैं। TFH द्वारा अपने उपयोगकर्ताओं के हित में किए गए किसी भी प्रयास, सुविधा, प्रक्रिया, नीति, मानक या अन्य प्रयासों से किसी Orb ऑपरेटर के साथ रोज़गार या एजेंसी के संबंध का संकेत नहीं मिलता है।

9. निलंबन

हम सेवाओं तक आपकी पहुँच को निलंबित और प्रतिबंधित कर सकते हैं यदि: (i) चेहरे के आधार पर मान्य सम्मन, अदालती आदेश या सरकारी प्राधिकरण के बाध्यकारी आदेश द्वारा हमारे लिए आवश्यक किया जाए; (ii) हमें यह उचित संदेह हो कि आपने किसी निषिद्ध उपयोग के संबंध में सेवा का उपयोग किया है; (iii) आपके द्वारा सेवाओं का उपयोग किसी लंबित मुकदमेबाज़ी, जॉच, या सरकारी कार्यवाही के अधीन हो और/या हमें आपकी गतिविधि से कानूनी या नियामक अनुपालनहीनता का अधिक जोखिम दिखाई दे; (iv) हमारे सेवा भागीदार आपके उपयोग का समर्थन करने में असमर्थ हों; (v) आप कोई ऐसा कृत्य करते हैं जो हमारी नज़र में हमारे नियंत्रणों को निष्प्रभावी करता है (ऐसे कृत्य के उदाहरणों में एक से अधिक अकाउंट बनाने की कोशिश करना शामिल है पर वे इसी तक सीमित नहीं हैं)

10. प्रतिभूतियों या कमोडिटी हित की कोई पेशकश नहीं

सेवाओं की सामग्री में निवेश, प्रतिभूतियों, साझेदारी हितों, कमोडिटी या किसी भी अन्य वित्तीय साधनों को खरीदने या बेचने या खरीदने या बेचने के प्रस्ताव शामिल नहीं हैं; सामग्री या सेवाएं भी शामिल नहीं होती हैं, और किसी भी राज्य या अधिकार क्षेत्र में किसी के द्वारा किसी प्रस्ताव या याचना के संबंध में या उसके संबंध में उपयोग नहीं किया जा सकता है, जिसमें ऐसा प्रस्ताव या याचना अधिकृत या अनुमति नहीं है, या किसी भी व्यक्ति को करने के लिए जिनके लिए इस तरह की पेशकश या याचना करना गैरकानूनी है।

11. सामग्री

11.1 सामग्री पर निर्भरता; सेवाओं में बदलाव। सेवाओं के माध्यम से हम आपको जो भी जानकारी व सामग्री ("सामग्री") प्रदान करते हैं वह सिर्फ़ और सिर्फ़ सामान्य जानकारी के प्रयोजनों से है, और हम लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक उसकी शुद्धता, उपयोगिता, या पूर्णता की गारंटी नहीं देते हैं। हमारी सामग्री पर आप जो भी निर्भरता/विश्वास रखते हैं वह आपके अपने जोखिम पर है। सामग्री के कारण आपके द्वारा, या आप जिससे सामग्री साझा करते हैं उस किसी भी व्यक्ति के द्वारा, उठाए या नहीं उठाए गए किन्हीं भी कदमों के लिए हम पर कोई भी देनदारी या ज़िम्मेदारी नहीं है। सेवाओं पर या कहीं और पाए जाने वाले हमारी सेवाओं के उनके उपयोग का वर्णन करने वाले अन्य उपयोगकर्ताओं के कथन उनके कथनों के हमारे समर्थन के रूप में नहीं देखे जाने चाहिए यदि कथन इन शर्तों या हमारी सामग्री से असंगत हैं। हम समय-समय पर सामग्री को अपडेट कर सकते हैं, पर हो सकता है कि उक्त सामग्री पूर्ण या अप-टू-डेट न हो, और हम सामग्री या सेवाओं के किसी भी अन्य भाग को अपडेट करने के लिए आपके प्रति किसी भी प्रकार से बाध्य

नहीं हैं। हम, लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, आपको अग्रिम सूचना दिए बिना सामग्री या सेवाओं के किसी भी अंश या संपूर्णश को, अस्थायी या स्थायी रूप से, संशोधित कर सकते हैं या रोक सकते हैं। हम, लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, सामग्री या सेवाओं के किसी भी अंश या संपूर्णश के किसी भी संशोधन, निलंबन या उसे रोके जाने के लिए देनदार नहीं होंगे।

11.2 तृतीय-पक्ष सेवाएँ और सामग्री। हम सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर उपस्थित ऐसी शैक्षिक सामग्री, वेबिनार, पूर्व-निर्धारित मुलाकातों और प्रचार-प्रसार गतिविधियों (तृतीय-पक्ष सेवाएँ) के लिंक्स प्रदान कर सकते हैं जो उपयोगकर्ताओं एवं अन्य तृतीय पक्षों के बीच साझाकरण और सहयोग को संभव बनाते हैं। यदि आप उन सेवाओं पर कोई व्यक्तिगत जानकारी, चित्र, राय, सामग्री या कोई अन्य डेटा साझा करते हैं, तो आप ऐसा स्वयं के जोखिम पर करते हैं, और आपके द्वारा उन सेवाओं का उपयोग उन सेवाओं के उपयोग की शर्तें तथा निजता नीतियों के अधीन है, न कि हमारे नियमों व नीतियों के। आपको अपने अधिकारों को, तथा वे प्लेटफॉर्म जिस ढंग से आपके डेटा का उपयोग करते हैं उस ढंग को बेहतर ढंग से समझने के लिए हर तृतीय-पक्ष सेवा के सेवाओं के नियम ध्यान से पढ़ने चाहिए। हम किसी भी तृतीय-पक्ष सेवा के संबंध में आपके डेटा की किसी भी हानि, चोरी, क्षति, या दुरुपयोग (लापरवाही

शामिल) के लिए उस सीमा तक को छोड़कर ज़िम्मेदार नहीं हैं जिस सीमा तक ऐसी देनदारी को लागू कानून के अंतर्गत सीमाबंधित नहीं किया जा सकता है। आपके द्वारा किसी भी तृतीय-पक्ष सेवा द्वारा प्रदत्त किसी भी जानकारी (“तृतीय-पक्ष सामग्री”) का उपयोग स्वयं आपके जोखिम पर है, और हम ऐसा कोई वचन नहीं देते कि कोई तृतीय-पक्ष सामग्री सही है, पूर्ण है, प्रामाणिक है, या आपकी व्यक्तिगत परिस्थितियों के लिए उपयुक्त है। तृतीय-पक्ष सामग्री में अन्य उपयोगकर्ताओं द्वारा प्रदत्त ऐसी जानकारी शामिल है जो हमारे द्वारा विशिष्ट रूप से समर्थित नहीं है।

11.3 उपयोगकर्ता सामग्री। Worldcoin समुदाय का एक सदस्य होने के नाते, आप संदेश, डेटा, सॉफ्टवेयर, चित्र, वीडियो, या अन्य सामग्री (उपयोगकर्ता सामग्री) को संदेश बोर्ड्स ब्लॉग्स, हमारे स्वामित्व वाले सोशल मीडिया खातों के साथ-साथ सेवाओं पर सार्वजनिक रूप से उपलब्ध विभिन्न स्थानों पर पोस्ट कर सकते हैं। ये फ़ोरम हमारे द्वारा या हमारी ओर से हमारे किसी तृतीय-पक्ष सेवा प्रदाता द्वारा होस्ट किए जा सकते हैं। आप सेवाओं के माध्यम से जो भी जमा, अपलोड, पोस्ट या भंडारित की गई समस्त उपयोगकर्ता सामग्री के लिए आप ज़िम्मेदार हैं। आपको अपनी उपयोगकर्ता सामग्री के संबंध में समस्त आवश्यक एवं उपयुक्त चेतावनियां, जानकारी और प्रकटन प्रदान करने होंगे। आपके द्वारा सेवाओं के माध्यम से जमा की गई किसी भी उपयोगकर्ता सामग्री के लिए हम ज़िम्मेदार नहीं हैं।

11.4 उपयोगकर्ता सामग्री लाइसेंस। हमें उपयोगकर्ता सामग्री देने के द्वारा, आप यह अभिवेदन करते हैं कि आपके पास उपयोगकर्ता सामग्री के समस्त आवश्यक अधिकार हैं और आप हमें हमारी मार्केटिंग और प्रचार-प्रसार के संबंध में, और सेवाओं से संबंधित किसी भी अन्य वैध व्यावसायिक प्रयोजन के लिए, संपूर्ण उपयोगकर्ता सामग्री या उसके किसी भी अंश का उपयोग करने, प्रतियां बनाने या वितरण करने, उससे व्युत्पन्नी कार्य तैयार करने, उसे संशोधित करने, प्रदर्शित करने और निष्पादित करने का एक शाश्वत, विश्वव्यापी, अविशिष्ट, रॉयल्टी-मुक्त, उप-लाइसेंस योग्य और हस्तांतरणीय लाइसेंस प्रदान करते हैं। हम आपकी संपूर्ण उपयोगकर्ता सामग्री या उसके किसी अंश का और उसके व्युत्पन्नी कार्यों का किसी भी मीडिया प्रारूप में और हमारे द्वारा चुने गए किन्हीं भी मीडिया मार्गों (चैनल्स) के माध्यम से पुनर्वितरण कर सकते हैं। आप एतद्वारा हमें और अन्य उपयोगकर्ताओं को सेवाओं के माध्यम से अपनी उपयोगकर्ता सामग्री का उपयोग करने, उस तक पहुँचने, उसकी प्रतियां बनाने, वितरित करने, संशोधित करने और प्रदर्शित करने और निष्पादित करने के लिए एक अविशिष्ट लाइसेंस प्रदान करते हैं। अनुभाग 11.4 लागू कानून द्वारा अनुमन्य पूर्णतम सीमा तक लागू होगा।

11.5 उपयोगकर्ता सामग्री प्रतिबंध। आप ऐसी किसी भी उपयोगकर्ता सामग्री को पोस्ट या प्रसारित करने हेतु सेवाओं का उपयोग नहीं करने, और किसी भी तृतीय-पक्ष को उपयोग की अनुमति नहीं देने पर सहमत हैं: (a) जो निंदात्मक या मानहानिकारक है, या जो किसी व्यक्ति से संबंधित निजी या व्यक्तिगत मामलों का खुलासा करती है; (b) जो अभद्र, अश्लील, अश्लील सामग्री से युक्त, उत्पीड़क, डराने-धमकाने वाली, दुर्व्यवहारी, घृणापूर्ण, नस्ली या नृजातीय रूप से आपत्तिजनक है, जो दंडनीय अपराध माने जाने वाले, नागरिक दायित्व उत्पन्न करने वाले या किसी कानून का उल्लंघन करने वाले आचरण को प्रोत्साहित करती है, या जो अन्यथा अनुपयुक्त है; (c) जो दूसरों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करती है, इसमें अनधिकृत कॉपीराइट-अधीन पाठ्य, चित्र या प्रोग्राम, व्यापारिक रहस्य या अन्य गोपनीय स्वामित्वाधीन जानकारी, या ट्रेडमार्क अथवा सर्विस मार्क का अतिक्रमणकारी ढंग से उपयोग शामिल है; या (d) किसी अन्य उपयोगकर्ता द्वारा सेवाओं के उपयोग में हस्तक्षेप करता है। आप हमसे यह अभिवेदन करते हैं कि आप सेवाओं पर उपयोगकर्ता सामग्री स्वेच्छा से पोस्ट कर रहे हैं, और यह कि उपयोगकर्ता सामग्री पोस्ट करने से आपके और हमारे बीच किसी नियोक्ता-कर्मचारी संबंध की रचना नहीं होती है। आप अन्य उपयोगकर्ताओं के ईमेल पत्तों, मोबाइल फोन नंबरों, खाता शेष, उपयोक्तानामों या उनसे संबंधित किसी भी अन्य व्यक्तिगत जानकारी को, उनकी अनुमति के बिना, प्रयोग या कॉपी नहीं कर सकते हैं। सेवाओं के माध्यम से या किन्हीं भी अन्य चैनल्स में अन्य उपयोगकर्ताओं को अनचाही ईमेल, डाक, टेलीफोन कॉल, या अन्य संचार का प्रेषण निषिद्ध है।

11.6 शिकायतें एवं DMCA टेकडाउन। यदि आपका मानना है कि सेवाओं में मौजूद हमारी सामग्री या उपयोगकर्ता सामग्री के द्वारा आपके ट्रेडमार्क या कॉपीराइट-अधीन कार्य का अतिक्रमण हुआ है या अन्यथा उसे इस तरह से प्रकाशित किया जा रहा है जिससे हमारे समर्थन या हमसे संबद्धता का कोई संकेत मिलता है, तो कृपया legalnotice@toolsforhumanity.com पर विषय वाक्य में “ट्रेडमार्क/कॉपीराइट” शिकायत जो भी मामला हो वह लिखकर ईमेल भेजें। आपकी शिकायत प्रभावी हो और हम डिजिटल मिलेनियम कॉपीराइट एक्ट (“DMCA”) के अंतर्गत कार्रवाई कर सकें इसके लिए आपको अपनी ईमेल में निम्नलिखित जानकारी शामिल करके DMCA की समस्त आवश्यकताओं का पालन करना होगा:

- उस कॉपीराइट-अधीन कार्य या मार्क की स्पष्ट पहचान जिसके अतिक्रमण का दावा किया गया है, इसमें, यदि कार्य पंजीकृत है तो, कॉपीराइट पंजीकरण संख्या शामिल है;
- उस कार्य या मार्क की पहचान जो आपके दावे के अनुसार अतिक्रमणकारी है और जिसे आप हटवाना चाहते हैं;
- हमें कथित अतिक्रमणकारी सामग्री का स्थान पता करने में सक्षम बनाने वाला URL या अन्य स्पष्ट निर्देश;

- आपका ईमेल पता, डाक का पता, और टेलीफोन नंबर; और
- एक हस्ताक्षरित वक्तव्य कि आपको सदाशय से यह विश्वास है कि सामग्री अतिक्रमणकारी है, यह कि आप जो जानकारी दे रहे हैं वह सही है, और यह कि आप सामग्री के स्वामी हैं या सामग्री के स्वामी का प्रतिनिधित्व करने के लिए अधिकृत हैं।

आपको यह भी पता होना चाहिए कि DMCA की धारा 512(f) के अंतर्गत, जो भी व्यक्ति अतिक्रमण की गुणहीन सूचनाएं जान-बूझकर भेजता है वह क्षतियों के लिए देनदार हो सकता है, इसलिए कृपया कोई झूठा दावा न करें। आप हमें जो भी जानकारी या पत्रादि प्रदान करते हैं उन्हें हम तृतीय-पक्षों से साझा कर सकते हैं, इसमें वह व्यक्ति शामिल है जिसने कथित अवहेलना करने वाली सामग्री सेवा पर अपलोड की थी।

जब हमें कोई प्रामाणिक अतिक्रमण सूचना मिलती है तो हमारी नीति यह करने की है: (a) अतिक्रमणकारी सामग्री को तुरंत हटा देना या उसकी पहुँच अक्षम कर देना; (b) अतिक्रमणकारी सामग्री को अपलोड करने वाले व्यक्ति को सूचित करना कि हमने सामग्री को हटा दिया है या उसकी पहुँच अक्षम कर दी है; और (c) बारंबार

अपराध करने वालों के मामले में, व्यक्ति की सेवाओं की पहुँच समाप्त कर देना। यदि हमें उक्त व्यक्ति से काउंटर-नोटिस मिलती है, तो हम इस स्पष्टीकरण के साथ आपको उक्त काउंटर-नोटिस की एक प्रति भेज सकते हैं कि हम 10 कार्य दिवसों के अंदर, हटाई गई सामग्री को सेवाओं में बहाल कर सकते हैं या उसे अक्षम करना रोक सकते हैं। जब तक कि आप हमारे विरुद्ध या सामग्री अपलोड करने वाले व्यक्ति के विरुद्ध न्यायालय आदेश की मांग करने वाला कोई मुकदमा दायर नहीं करते, हम हमारे विवेकाधीन, काउंटर-नोटिस प्राप्त होने के 10 से 14 कार्य दिवसों बाद या इससे अधिक समय बाद, हटाई गई सामग्री की पहुँच बहाल कर देंगे।

12. वारंटियों का अस्वीकरण

12.1 आपके द्वारा सेवाओं का उपयोग, आपके अपने जोखिम पर है। सेवाएं, WLD, सामग्री और अन्य समस्त IP जैसा है और जैसा उपलब्ध है आधार पर तथा किसी भी सुव्यक्त, गर्भित या सांविधिक अभिवेदन अथवा वारंटी के बिना प्रदान किए गए हैं। लागू कानून द्वारा अनुमन्य अधिकतम सीमा तक, हम सेवाओं में मौजूद सुविधाओं, सामग्री या अन्य IP के संबंध में स्वत्वाधिकार, व्यापारिकता, किसी प्रयोजन विशिष्ट हेतु उपयुक्तता, या गैर-अतिक्रमण की समस्त गर्भित वारंटियाँ विशिष्ट रूप से अस्वीकार करते हैं। कुछ न्यायक्षेत्र निहित वारंटियों के अपवर्जन की अनुमति नहीं देते हैं, और इसलिए उपरोक्त अपवर्जन शायद आप पर लागू न हों। हम तृतीय पक्षों, जिनमें सेवाओं से संबंध रखने वाले अन्य उपयोगकर्ता शामिल हैं, के द्वारा दिए गए किसी भी विज्ञापन, पेशकश या वक्तव्य का समर्थन नहीं करते हैं, की गारंटी नहीं देते हैं या की ज़िम्मेदारी नहीं लेते हैं।

12.2 हम ऐसा कोई अभिवेदन नहीं करते या वॉरंटी नहीं देते हैं कि (a) समस्त सेवाओं या उनके अंश की पहुँच निरंतर, अबाधित, समयबद्ध, सुरक्षित या त्रुटिमुक्त होगी; (b) यह कि सेवाएँ या सामग्री सही, पूर्ण, विश्वसनीय या वर्तमान हैं; (c) यह कि सेवाएँ वायरस या अन्य हानिकारक घटकों से मुक्त हैं; या (d) यह कि सेवाएँ या सामग्री आपकी आवश्यकताओं, ज़रूरतों या अपेक्षाओं को पूरा करेंगी।

12.3 साथ ही, हम किसी भी उपयोग के मामले के लिए ऐसा कोई अभिवेदन नहीं करते या ऐसी कोई वॉरंटी नहीं देते कि सेवाएँ या WLD वैध हैं, या यह कि सेवाएँ या WLD किन्हीं भी नियामक या अनुपालन आवश्यकताओं को पूरा करेंगी। आपके द्वारा सेवाओं या WLD के उपयोग को नियंत्रित कर सकने वाले समस्त कानूनी और नियामक प्रतिबंधों तथा आवश्यकताओं को ज्ञात करना और उनका अनुपालन करना भी आपकी ज़िम्मेदारी है। इन शर्तों में वर्णित सुव्यक्त वक्तव्यों को छोड़कर, आप एतद्वारा यह अभिस्वीकृति और सहमति देते हैं कि आपके द्वारा सेवाओं या WLD की पहुँच और उपयोग के संबंध में आप किसी भी अन्य वक्तव्य या समझ, चाहे लिखित हो या मौखिक, पर निर्भर नहीं हुए हैं।

12.4 किसी भी वित्तीय, कानूनी, निवेश संबंधी या कर संबंधी मामले के संबंध में हम न तो आपके सलाहकार के रूप में कार्य कर रहे हैं और न कर सकते हैं। जो भी सामग्री है, वह उस पर इंगित दिनांक तक वर्तमान है। यहां जो भी पूर्वानुमान, आकलन, अनुमान, लक्ष्य और/या मत व्यक्त किए गए हैं वे जोखिमों, अनिश्चितताओं, और धारणाओं के अधीन हैं और इसलिए वे गलत हो सकते हैं और अग्रिम सूचना के बिना बदले जा सकते हैं। किसी भी सामग्री पर निर्भर नहीं किया जाना चाहिए।

यहां मौजूद कुछ जानकारी हो सकता है कि तृतीय-पक्ष स्रोतों से प्राप्त की गई हो। हालांकि ऐसे स्रोतों को विश्वसनीय माना गया है, पर हमने ऐसी सारी जानकारी का स्वतंत्र सत्यापन नहीं किया है और हम उसकी सटीकता के संबंध में कोई अभिवेदन नहीं करते हैं। हम पंजीकृत ब्रोकर-डीलर या निवेश सलाहकार नहीं हैं। हम सेवाओं में मौजूद किसी भी सामग्री की सटीकता, समयबद्धता, या पूर्णता के बारे में कोई भी अभिवेदन नहीं करते हैं और सभी सुव्यक्त, गर्भित, या सांविधिक वारंटियों को विशिष्ट रूप से अस्वीकार करते हैं। हमारी सामग्री केवल सामान्य जानकारी के लिए है, और सेवाओं का उपयोग करना है या नहीं यह तय करने की ज़िम्मेदारी एकमात्र आप पर है। आप यह अभिस्वीकृति देते हैं कि डिजिटल मुद्राओं की ट्रेडिंग करना, उनका उपयोग करना और उन्हें अपने पास रखना अंतर्निहित रूप से जोखिम भरा है। आप अपने वॉलेट में सारा धन खो सकते हैं। आप यह अभिस्वीकृति देते हैं कि सेवा, अमेरिकी कानून द्वारा लागू किए गए निर्यात प्रतिबंधों और आर्थिक प्रतिबंधों के अधीन हो सकती है।

12.5 हम सेवाओं के किसी भी संशोधन या समाप्ति, या सेवाओं तक आपकी पहुँच के निलंबन या समाप्ति के लिए आपके या किसी तृतीय पक्ष के प्रति उत्तरदायी नहीं हैं।

13. दायित्व का सीमाबंधन

13.1 हम आपके लिए हमारी देयता को वहाँ वर्जित या सीमित नहीं करते हैं जहाँ ऐसा करना गैरकानूनी हो। उन देशों में जहाँ निम्न प्रकार के बहिष्करणों की अनुमति नहीं है, हम आपके लिए केवल उन नुकसानों और क्षतियों के लिए ज़िम्मेदार हैं जो उचित देखभाल और कौशल का उपयोग करने में हमारी विफलता या आपके साथ हमारे अनुबंध के उल्लंघन का एक उचित परिणाम है। यह अनुच्छेद ऐसे उपभोक्ता अधिकारों को प्रभावित नहीं करता है जिन्हें किसी अनुबंध या समझौते द्वारा त्यागा नहीं जा सकता है या सीमित नहीं किया जा सकता है।

13.2 कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, आप सहमत हैं कि किसी भी परिस्थिति में हम या हमारा कोई भी अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी, ठेकेदार, अभिकर्ता, संबद्ध या अनुषंगी

("TFH पक्ष"), किसी भी अप्रत्यक्ष, दंडात्मक, प्रासंगिक, विशेष, परिणामी या उदाहरणात्मक क्षतियों, जिनमें मुनाफ़े, साख, उपयोग, डेटा या अन्य अमूर्त संपत्ति की हानि शामिल है, के लिए आपके प्रति देनदार नहीं होंगे, भले ही उक्त देनदारी का दावा अपकृत्य के आधार पर किया जाए या अन्यथा, और भले ही TFH पक्षों को निम्नलिखित से या के संबंध में उत्पन्न होने वाली उक्त क्षतियों की संभावना के बारे में सूचित किया गया हो या नहीं: (a) आपके द्वारा सेवाओं, आपकी डिजिटल टोकनों, या **World Network** का उपयोग या उपयोग करने में आपकी असमर्थता; (b) सेवाओं की अगमता या उनका समापन; (c) किसी लेनदेन या आपके डेटा की कोई हैकिंग, उससे छेड़छाड़, उसकी अनधिकृत पहुँच या उसमें बदलाव; (d) सेवाओं के माध्यम से किसी तृतीय पक्ष के साथ आपके द्वारा किया गया कोई लेनदेन या करार; (e) तृतीय पक्षों की कोई गतिविधियाँ या संचार; (f) **Orb** ऑपरेटर के कृत्य; (g) किसी डिजिटल टोकन के मूल्य की कोई

हानि; (h) सेवाओं पर या उनके माध्यम से पहुँची गई कोई तृतीय-पक्ष सामग्री; (i) हमारी सामग्री में मौजूद त्रुटियाँ, गलतियाँ या खामियाँ; (j) सेवाओं की किसी पहुँच या उनके किसी उपयोग से उत्पन्न व्यक्तिगत चोट या संपत्ति को क्षति, चाहे किसी भी प्रकार की कैसी भी प्रकृति की हो; (k) सेवाओं को या उनके माध्यम से संप्रेषित हो सकने वाले वायरस, ट्रोजन हॉर्स या ऐसी ही अन्य चीजें; या (l) किसी तृतीय पक्ष का मानहानिकारक, आपत्तिजनक या गैरकानूनी आचरण। किसी भी सीमित उपाय के मूल प्रयोजन की विफलता के बावजूद, तथा कानून द्वारा अनुमन्य पूर्णतम सीमा तक, दायित्व का यह सीमाबंधन लागू रहेगा चाहे क्षतियाँ TFH या सेवाओं के उपयोग या गलत उपयोग से उत्पन्न हों या उस पर निर्भरता से।

13.3 किसी भी परिस्थिति में TFH पक्ष \$100.00 से अधिक राशि के किसी भी प्रत्यक्ष दावे, कार्यवाही, दायित्व, बाध्यता, क्षतियों, हानियों या लागतों के लिए आपके प्रति देनदार नहीं होंगे। यदि आप सेवाओं से असंतुष्ट हैं, तो आप सहमत हैं कि आपके द्वारा सेवाओं का उपयोग रोक दिया जाना ही आपका एकमात्र एवं अनन्य उपाय होगा। दायित्व का यह सीमाबंधन लागू कानून द्वारा अनुमन्य अधिकतम सीमा तक लागू होगा।

13.4 मोचन और क्षतिपूर्ति। आप निम्नलिखित से उत्पन्न या उससे संबंधित, और किसी तृतीय-पक्ष द्वारा किसी TFH पक्ष के विरुद्ध दायर किए गए किन्हीं भी दावों, क्षतियों, लागतों, देनदारियों, उचित अधिवक्ता शुल्कों और व्ययों से निम्न के विरुद्ध TFH पक्षों का बचाव करने, उन्हें क्षतिपूर्ति देने और उन्हें निर्दोष ठहराने पर सहमत हैं: (a) आपके द्वारा सेवाओं का उपयोग; (b) आपके द्वारा इन शर्तों का उल्लंघन; (c) आपके द्वारा किसी अन्य व्यक्ति के किन्हीं भी अधिकारों का उल्लंघन; (d) सेवाओं के सिलसिले में आपका आचरण; या (e) आपके द्वारा WLD, किसी डिजिटल टोकन या Worldcoin नेटवर्क का उपयोग। कुछ अधिकार-क्षेत्र उपभोक्ता क्षतिपूर्तियों को सीमित करते हैं, इसलिए हो सकता है कि इस अनुच्छेद के कुछ या सभी क्षतिपूर्ति उपबंध आप पर लागू न हों। यदि आप किसी भी TFH पक्ष को क्षतिपूर्ति देने के लिए बाध्य हैं, तो हमारे पास, एकमात्र हमारे विवेकाधीन, किसी भी कार्रवाई या कार्यवाही को नियंत्रित करने का और सुलह करनी है या नहीं और किन नियमों पर करनी है यह तय करने का अधिकार सुरक्षित है।

यदि आप कैलिफ़ोर्निया के निवासी हैं, तो आप कैलिफ़ोर्निया सिविल कोड § 1542 को छोड़ देते हैं, जिसके अनुसार: "[a] सामान्य निर्मुक्ति में वे दावे शामिल नहीं होते हैं जिनकी लेनदार को निर्मुक्ति निष्पादित करते समय जानकारी नहीं है या अपने पक्ष में उनके होने का संदेह भी नहीं है, जिसकी उसे यदि जानकारी होती तो उसने देनदार के साथ उसके निपटारे को अवश्य ही काफी प्रभावित किया होता।"

14. अभिशासी कानून

इस समझौते और इस समझौते से उत्पन्न होने वाले या इससे संबंधित किसी भी विवाद पर कैलिफ़ोर्निया राज्य के कानून लागू होंगे। इस खंड में वर्णित अभिशासी कानून कानूनों के टकराव के सिद्धांतों की परवाह किए बिना लागू होगा। आप इस पर भी सहमत हैं कि यह माना जाएगा कि सेवा एकमात्र कैलिफ़ोर्निया राज्य में ही स्थित है, और यह कि हालांकि सेवाएं अन्य अधिकार-क्षेत्रों में उपलब्ध हो सकती हैं, पर उनकी उपलब्धता से कैलिफ़ोर्निया राज्य के बाहर के किसी भी मंच में सामान्य या विशिष्ट व्यक्तिगत अधिकार-क्षेत्र का सृजन नहीं होता है।

15. विवाद समाधान, विवाचन और वर्गीय कार्रवाई का अधित्याग

15.1 कृपया निम्नलिखित अनुच्छेदों को ध्यानपूर्वक पढ़ें। वे आपके लिए हमसे हुए विवादों का निपटारा किसी वर्गीय कार्रवाई के एक सदस्य के रूप में नहीं बल्कि एक एकमात्र विवाचक के समक्ष वैयक्तिक विवाचन के माध्यम से करना आवश्यक करते हैं। विवाचन आपको किसी न्यायालय में हमारे विरुद्ध मुकदमा करने से या न्यायपीठ में मुकदमा करने से तब के सिवाय रोकते हैं जब आप, यदि आप योग्य होते हैं तो, लघु दावों के न्यायालय में हमारे विरुद्ध कोई विवाद दायर करें।

15.2 हम समस्त संभावित विवादों को अनौपचारिक, सदाशयी समझौता वार्ताओं के माध्यम से हल करने की सर्वोत्तम संभव कोशिश करेंगे। यदि कोई संभावित विवाद उत्पन्न होता है, तो आपको legalnotice@toolsforhumanity.com पर ईमेल भेज कर हमसे संपर्क करना चाहिए ताकि हम औपचारिक विवाद समाधान का सहारा लिए बिना उसका समाधान कर सकें। यदि हम, आपके ईमेल के 60 दिनों के अंदर किसी अनौपचारिक समाधान तक नहीं पहुंच पाते हैं, और आप कोई संघीय या राज्य सांविधिक दावा; आम कानूनी दावा; अनुबंध, अपकृत्य, धोखाधड़ी, गलतबयानी या किसी अन्य कानूनी सिद्धांत में आधारित दावा; या इन शर्तों, सामग्री या सेवाओं से उत्पन्न या संबंधित कोई अन्य औपचारिक कार्यवाही (प्रत्येक, एक "विवाद") करने का विकल्प चुनते हैं, तो आप उस विवाद का समाधान बाध्यकारी विवाचन के माध्यम से, निम्नलिखित नियमों के अनुसार वैयक्तिक आधार पर करने को सहमत हैं (सामूहिक रूप से, "विवाचन करार"):

विवाचन गोपनीय रूप से एकल विवाचक द्वारा संचालित की जाएगी। विवाचक, लागू परिसीमा और सभी लागू कानूनों को लागू करेगा और लागू कानून द्वारा मान्यता प्राप्त विशेषाधिकार के दावों का सम्मान करेगा।

विवाद एकमात्र और अंतिम रूप से JAMS द्वारा प्रशासित विवाचन द्वारा JAMS सुव्यवस्थित मध्यस्थता नियमों (स्ट्रीमलाइंड आर्बिट्रेशन रूल्स) के अनुसार सुलझाया जाएगा बशर्ते विवाद की कुल राशि \$250,000 या अधिक न हो; विवाद की कुल राशि इतनी या इससे अधिक होने पर JAMS व्यापक मध्यस्थता नियम (कंप्रीहेंसिव आर्बिट्रेशन रूल्स) लागू होंगे। विवाचन सेन फ्रांसिस्को, कैलिफ़ोर्निया में होगा, बशर्ते आप और हम, दोनों ही इसे कहीं और संचालित करने पर सहमत न हों। आप सहमत हैं कि सेन फ्रांसिस्को, कैलिफ़ोर्निया में संघीय और राज्य अदालतें मध्यस्थता पुरस्कार की किसी भी अपील के लिए या अदालती कार्यवाही के लिए उचित मंच हैं, यदि इस अनुबंध का बाध्यकारी

मध्यस्थता खंड अप्रवर्तनीय पाया जाता है।

किसी भी विवाचन में, इसकी लोकेशन कोई भी हो, उभयपक्ष एक-दूसरे से अनिवार्य प्रकटीकरण की मांग नहीं करेंगे, और विवाचक उभयपक्षों को अनिवार्य प्रकटीकरण में संलग्न होने की अनुमति नहीं देगा; बल्कि, हर पक्ष अपनी-अपनी बात का समर्थन करने वाले साक्ष्य, अंतिम विवाचन सुनवाई से पहले, परस्पर सम्मति से तय किए जा सकने वाले समय और दिनांक पर प्रकट करेगा।

इस विवाचन करार में विवाचन करार की या विवाचन करार के किसी भी अंश की, और विवाचन करार की व्याख्या या अनुप्रयोज्यता से उत्पन्न या से संबंधित समस्त अन्य विवादों की प्रवर्तनीयता, प्रतिसंहरणीयता, दायरा या वैधता शामिल है; और उक्त समस्त मामलों का निर्णय विवाचक द्वारा किया जाएगा न कि किसी न्यायालय या न्यायाधीश द्वारा।

यदि विवाचक या विवाचन प्रशासक आप पर फ़ाइलिंग शुल्क या अन्य प्रशासनिक लागतें लगाता है, तो हम, अनुरोध किए जाने पर, उस सीमा तक आपको प्रतिपूर्ति देंगे जिस सीमा तक उक्त शुल्क या लागतें उन शुल्कों या लागतों से अधिक होतीं जो आपको किसी न्यायालय में कार्यवाही करने पर अन्यथा चुकानी पड़तीं हैं। हम अतिरिक्त शुल्कों व लागतों का भी भुगतान करेंगे बशर्ते विवाचक प्रशासक के नियमों या लागू कानून द्वारा ऐसा किया जाना आवश्यक किया जाए।

दोनों में से किसी भी पक्ष के अनुरोध पर, समस्त विवाचन कार्यवाहियां परम गोपनीयता के साथ संचालित की जाएंगी और, ऐसे मामले में, सभी दस्तावेज़, गवाहियां, और रिकॉर्ड विवाचक द्वारा मोहरबंद गोपनीयता के साथ प्राप्त किए जाएंगे, सुने जाएंगे और अनुरक्षित रखे जाएंगे, वे केवल उभयपक्षों, उनके अपने-अपने वकीलों, और उनके अपने-अपने विशेषज्ञों, परामर्शदाताओं या गवाहों द्वारा निरीक्षण के लिए उपलब्ध होंगे और वह भी तब जब वे उक्त समस्त जानकारी को एकमात्र विवाचन के प्रयोजन हेतु प्रयोग के लिए एवं गोपनीय मानने पर अग्रिम में और लिखित में सहमति दे दें।

इस विवाचन करार में वर्णित वर्गीय कार्यविधियों और उपायों को छोड़कर, विवाचक के पास ऐसा कोई भी उपाय स्वीकृत करने का प्राधिकार है जो अन्यथा न्यायालय में उपलब्ध होता है।

विवाचक द्वारा दिए गए निर्णय पर किसी भी निर्णय को सक्षम क्षेत्राधिकार के किसी भी न्यायालय में दर्ज किया जा सकता है।

यदि इस विवाचन करार में निहित तृतीय पक्षों की ओर से दायर वर्गीय कार्रवाइयों और अन्य विवादों का विवाचन करने या उन्हें निषिद्ध करने की आवश्यकता अप्रवर्तनीय पाई जाती है तो केवल तब ही यह माना जाएगा कि अप्रवर्तनीय उपबंध इन शर्तों से हटा लिए गए हैं और इन शर्तों में मौजूद अन्य सभी शेष बाध्यता पूर्ण मान्यता और प्रभाव से जारी रहेंगे।

15.3 चयन रद्दीकरण का 30 दिन का अधिकार। आपके पास उस पते से एक ईमेल भेजकर इस विवाचन करार से बाहर निकलने और बाध्य न होने का अधिकार है, जिसका उपयोग आपने अपने आवेदन को विषय पंक्ति के साथ legalnotice@toolsforhumanity.com पर भेजने के लिए किया था: "ARBITRATION AND CLASS ACTION WAIVER OPT-OUT" ("विवाचन एवं वर्गीय कार्रवाई अधित्याग चयन-रद्दीकरण")। आपको अपनी ईमेल, इन शर्तों के नियमों पर सहमति देने के 30 दिनों के अंदर भेजनी होगी, अन्यथा आप इस विवाचन करार के नियमों के अनुसरण में विवादों का विवाचन करने पर बाध्य होंगे। यदि आप इस विवाचन करार का चयन रद्द करते हैं, तो हम भी विवाचन करार से बाध्य नहीं होंगे।

15.4 इस विवाचन करार में बदलाव। हम इस करार के "विवाद समाधान, विवाचन और वर्गीय कार्रवाई का अधित्याग" नामक अनुभाग में होने वाले किसी भी बदलाव के लिए आपको सूचना भेजने के द्वारा 30 दिनों का नोटिस देंगे, और आपको हमारी ओर से सूचना मिल जाने के 30 दिनों बाद बदलाव प्रभावी हो जाएंगे। विवाद समाधान, विवाचन और वर्गीय कार्रवाई का अधित्याग नामक सेक्शन में किए गए बदलाव, उत्तरव्यापी प्रभाव से केवल उन विवादों पर अन्यथा लागू होंगे जो 30वें दिन उत्पन्न होते हैं। यदि कोई न्यायालय या विवाचक यह निर्णय करता है कि इस अनुभाग में किए गए बदलाव प्रवर्तनीय या मान्य नहीं हैं, तो उन बदलावों को इन शर्तों से पृथक कर दिया जाएगा और न्यायालय या विवाचक उस पहले विवाचन करार के नियमों को लागू करेगा जो आपके द्वारा सेवाओं का उपयोग आरंभ करने के बाद प्रभावी था। आप उपर्युक्त "चयन रद्दीकरण का 30-दिनी अधिकार" नामक अनुभाग में वर्णित कार्यविधियों का पालन करके नए विवाचन करार नियमों का चयन रद्द करने के अपने अधिकार का उपयोग कर सकते हैं।

यह विवाचन करार, इन नियमों के समापन, और आपके द्वारा सेवाओं के उपयोग के समापन के बाद भी उत्तरजीवी रहेगा।

इस विवाचन करार में मौजूद किसी भी विपरीतार्थी बात के बावजूद, प्रत्येक पक्ष सेवाओं के अनधिकृत उपयोग या दुरुपयोग को, या बौद्धिक संपदा अधिकारों (उदाहरण के लिए, ट्रेडमार्क, व्यापारिक रहस्य,

कॉपीराइट या पेटेंट अधिकार) के अतिक्रमण को रोकने के लिए, पहले ऊपर वर्णित विवाचन या अनौपचारिक विवाद समाधान प्रक्रिया में शामिल हुए बिना, एकमात्र विध्यर्थक राहत के लिए मुकदमा दायर कर सकता है।

16. सामान्य प्रावधान

16.1 कोई अधित्याग नहीं; पृथक्करणीयता; गैर-समनुदेशनीयता। किसी प्रावधान को लागू करने में हमारी विफलता बाद में ऐसा करने के हमारे अधिकार का अधित्याग नहीं है। यदि कोई प्रावधान अप्रवर्तनीय पाया जाता है तो, लागू कानून द्वारा अनुमन्य सीमा तक, इन शर्तों के शेष प्रावधान पूर्ण प्रभाव में रहेंगे और हमारे इरादे को यथासंभव निकट से दर्शाते हुए एक लागू करने योग्य नियम को प्रतिस्थापित किया जाएगा। हो सकता है कि आप इन शर्तों के तहत अपना कोई अधिकार निर्दिष्ट न कर सकें, और ऐसा कोई भी प्रयास अमान्य होगा। हम हमारे किसी भी सहयोगी या सहायक कंपनी या सेवाओं से जुड़े किसी भी व्यवसाय के हित में किसी भी उत्तराधिकारी को हमारे अधिकार समनुदेशित कर सकते हैं।

16.2 संपूर्ण समझौता। ये शर्तें सेवाओं के संबंध में आपके और हमारे बीच के समझौते का पूर्ण और अनन्य विवरण बनाते हैं और यह सेवाओं से संबंधित सभी पूर्व और

समसामयिक ज्ञान, समझौतों, अभ्यावेदन और वारंटी, लिखित और मौखिक दोनों का स्थान लेता है। इन शर्तों में अनुभाग शीर्षक केवल सुविधा के लिए हैं और किसी प्रावधान के अर्थ या व्याख्या को नियंत्रित नहीं करेगा।

16.3 उत्तरजीविता। निलंबन या समापन, TFH को देय ऋणों, सेवाओं के सामान्य उपयोग, TFH के साथ विवादों से संबंध रखने वाले इन शर्तों के सभी प्रावधान, और साथ-साथवे प्रावधान जो अपनी प्रकृति के द्वारा इन शर्तों की समय-समाप्ति या समापन के परे जारी रहते हैं, इन शर्तों के समापन या की समय-समाप्ति के बाद भी उत्तरजीवी रहेंगे।

16.4 पक्षों का संबंध। इन शर्तों में ऐसा कुछ भी नहीं है जो यह अर्थ रखता हो कि या यह अर्थ रखने के लिए उद्दिष्ट हो कि या जिसके कारण आपको और TFH को मुनाफ़े के लिए साझेदार, संयुक्त उपक्रम, या अन्यथा संयुक्त सहयोगी माना जाएगा या आपको या TFH को एक-दूसरे का अभिकर्ता माना जाएगा। इसमें यह तथ्य शामिल है कि इन शर्तों में कुछ भी आपके और TFH के बीच कोई रोजगार संबंध स्थापित नहीं करता या स्थापित करने का इरादा नहीं रखता है।

16.5 कोई पेशेवर सलाह या वैश्वसिक कर्तव्य नहीं। हमारे द्वारा प्रदत्त समस्त सामग्री केवल जानकारी के प्रयोजनों के लिए है और उसे पेशेवर सलाह नहीं माना जाना चाहिए। आपको सेवाओं में निहित किसी जानकारी के आधार पर कोई कदम नहीं उठाना चाहिए या उठाने से बचना नहीं चाहिए। इससे पहले कि आप सेवाओं या डिजिटल टोकनों को शामिल करने वाले कोई भी वित्तीय, कानूनी या अन्य निर्णय लें, आपको किसी ऐसे व्यक्ति से स्वतंत्र पेशेवर सलाह प्राप्त करनी चाहिए जो लाइसेंस-प्राप्त हो और उस क्षेत्र में अनुज्ञप्त एवं योग्य हो जिस क्षेत्र में उक्त सलाह उपयुक्त होगी। ये शर्तें हम पर किसी भी न्यासीय कर्तव्य की रचना या उसे लागू करने के लिए उद्दिष्ट नहीं हैं और न ही वह ऐसा करता है। कानून द्वारा अनुमन्य अधिकतम सीमा तक, आप अभिस्वीकृति देते हैं और सहमत हैं कि हम पर आपके या किसी अन्य पक्ष के प्रति कोई न्यासीय कर्तव्य या देनदारियां नहीं हैं, और यह कि जिस सीमा तक उक्त कर्तव्य या देनदारियां कानून में या न्याय में मौजूद हो सकती हों उस सीमा तक, उक्त कर्तव्यों और देनदारियों को एतद्वारा अप्रतिसंहरणीय रूप से अस्वीकृत, अधित्यक्त और समाप्त किया जाता है। आप आगे इस पर भी सहमत हैं कि हम पर आपके प्रति केवल वे कर्तव्य एवं बाध्यताएं हैं जो इस करार में सुव्यक्त रूप से वर्णित हैं।

16.6 नियंत्रण का बदलाव। यदि कोई तृतीय-पक्ष हमारा अधिग्रहण या विलय कर लेता है, या किसी संबद्ध या उत्तराधिकारी इकाई या अन्य इकाई को कुछ प्रकार्य सौंपता है जो हमारे निर्धारण के अनुसार उपयोगकर्ताओं के सर्वोत्तम हित में है, तो ऐसी दशा में हमारे पास, इनमें से किसी भी परिस्थिति में, हमारे द्वारा आपसे एकत्र किए गए डेटा को उक्त विलय, अधिग्रहण, विक्रय या नियंत्रण के अन्य बदलाव के भाग के रूप में, लागू कानून के अनुसार, हस्तांतरित या समनुदेशित करने का अधिकार सुरक्षित है।

16.7 अपरिहार्य घटना। हम समर्थित मुद्राओं में बाज़ार के उल्लेखनीय उतार-चढ़ाव, किसी दैवी कृत्य, नागरिक (दीवानी) या सैन्य प्राधिकरणों के कृत्यों, आतंकवादियों के कृत्यों, नागरिक व्यवधानों, युद्ध, हड़ताल, स्वास्थ्य आपातकाल, श्रमिक विवाद, आग, दूरसंचार या इंटरनेट सेवाओं या नेटवर्क प्रदाता सेवाओं में व्यवधान, उपकरणों या सॉफ़्टवेयर की विफलता, या हमारे यथोचित नियंत्रण से बाहर के किसी कारण या स्थिति (प्रत्येक, एक "अपरिहार्य घटना") के प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष परिणामस्वरूप सेवा में होने वाले विलंबों या सेवा के निष्पादन में विफलता या बाधा के लिए हम देनदार नहीं होंगे। किसी अपरिहार्य घटना का घटित होना इन शर्तों के किसी भी शेष उपबंध की मान्यता और प्रवर्तनीयता को प्रभावित नहीं करेगा।

16.8 ऐप स्टोर। जहाँ से आप गूगल प्ले स्टोर ("वितरण प्लेटफ़ॉर्म") सहित, Apple ऐप स्टोर के अलावा किसी अन्य ऐप स्टोर या वितरण प्लेटफ़ॉर्म से हमारे ऐप्स डाउनलोड करते हैं, आप सहमत होते हैं कि:

शर्तें हमारे और आपके बीच हैं, न कि वितरण प्लेटफ़ॉर्म के प्रदाता ("स्टोर प्रदाता") के साथ; आपके द्वारा ऐप्स के उपयोग को स्टोर प्रदाता की तत्कालीन वितरण प्लेटफ़ॉर्म सेवा की शर्तों का अनुपालन करना चाहिए; स्टोर प्रदाता केवल उस वितरण प्लेटफ़ॉर्म का प्रदाता है जहाँ से आपने ऐप्स प्राप्त किए हैं;

हम ऐप्स के लिए पूरी तरह ज़िम्मेदार हैं, न कि स्टोर प्रदाता;

स्टोर प्रदाता का ऐप्स या शर्तों के संबंध में आपके प्रति कोई बाध्यता या दायित्व नहीं है; और

आप स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि स्टोर प्रदाता शर्तों के लिए एक तृतीय-पक्ष लाभार्थी है चूंकि यह ऐप्स से संबंधित है।

16.9 Apple ऐप स्टोर। यह अनुभाग तब लागू होता है जहाँ ऐप्स को Apple ऐप स्टोर से प्राप्त किया जाता है। आप स्वीकार करते हैं और सहमति देते हैं कि शर्तें पूरी तरह से आपके और हमारे बीच हैं, न कि Apple, Inc. ("Apple") के साथ, और यह कि Apple की ऐप्स या उसकी सामग्री के लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं है। आपके द्वारा ऐप्स का उपयोग ऐप स्टोर की सेवा की शर्तों के अनुपालन में होना चाहिए।

आप स्वीकार करते हैं कि ऐप्स के संबंध में किसी भी रखरखाव और समर्थन सेवाओं को प्रस्तुत करने के लिए Apple बाध्य नहीं है। किसी भी लागू वारंटी के अनुरूप ऐप्स की विफलता की स्थिति में, आप Apple को सूचित कर सकते हैं, और (जहाँ लागू हो) Apple आपको ऐप्स के लिए खरीद की कीमत वापस कर देगा; लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, ऐप्स के संबंध में Apple का कोई अन्य वारंटी बाध्य नहीं होगी, और किसी भी वारंटी का पालन में विफलता के कारण होने वाले किसी भी अन्य दावे, हानि, देनदारियों, क्षतियों, लागतों या खर्चों को ऐप के प्रदाता के रूप में हम पर लागू शर्तों और किसी भी कानून द्वारा पूरी तरह से नियंत्रित किया जाएगा।

आप स्वीकार करते हैं कि Apple ऐप्स या ऐप्स पर आपके कब्जे और/या उपयोग से संबंधित आपके या किसी तृतीय पक्ष के किसी भी दावे को संबोधित करने के लिए ज़िम्मेदार नहीं है, जिसमें निम्न शामिल है, लेकिन इन तक सीमित नहीं है: (i) उत्पाद दायित्व दावे; (ii) कोई भी दावा कि ऐप किसी भी लागू कानूनी या नियामक आवश्यकता के अनुरूप नहीं है; और (iii) उपभोक्ता संरक्षण या इसी तरह के कानून के तहत उत्पन्न होने वाले दावे; और ऐसे सभी दावे पूरी तरह से शर्तों और सॉफ़्टवेयर प्रदाता के रूप में हम पर लागू किसी भी कानून द्वारा शासित होते हैं।

आप मानते हैं कि, किसी तृतीय पक्ष के दावे की स्थिति में कि ऐप्स या उस ऐप्स का आपका अधिकार और उपयोग तृतीय पक्ष के बौद्धिक संपदा अधिकारों का उल्लंघन करता है,

तो Apple नहीं बल्कि TFH ऐसी किसी भी संपत्ति के उल्लंघन के दावे की शर्तों द्वारा आवश्यक सीमा तक, ऐसे किसी भी बौद्धिक संपदा की जांच, रक्षा, निपटान और निर्वहन के लिए पूरी तरह ज़िम्मेदार होगा।

आप प्रतिनिधित्व करते हैं और गारंटी देते हैं कि (i) आप ऐसे देश में नहीं हैं जो यू.एस. सरकार के प्रतिबंध के अधीन है, या जिसे यू.एस. सरकार द्वारा "आतंकवादी समर्थन" देश के रूप में नामित किया गया है; और (ii) आप प्रतिबंधित या प्रतिबंधित पार्टियों की किसी यू.एस. सरकार की सूची में सूचीबद्ध नहीं हैं।

आप और TFH स्वीकार करते हैं और सहमत हैं कि Apple और Apple की सहायक कंपनियां, ऐप्स के आपके लाइसेंस से संबंधित सेवा की शर्तों के तृतीय पक्ष के लाभार्थी हैं, और यह कि, सेवा की शर्तों के नियमों और शर्तों को स्वीकार करने पर, Apple को तृतीय पक्ष के लाभार्थी के रूप में आपके खिलाफ ऐप्स के आपके लाइसेंस से संबंधित सेवा की शर्तों को लागू करने का अधिकार होगा (और माना जाएगा कि अधिकार स्वीकार कर लिया गया है)।

TFHUSERTOS20241017 - AT